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Meyer Eek AS
avholder

Auksjon nr. 19
27. og 28. april 2024

Bygdøy allè 67 (Galleri Bydøy allè)

Visning
Mandag 22. april til torsdag 25. april kl. 10:00 – 15:00
Fredag 26. april kl. 10:00 – 19:00.
Individuell avtale kontakt oss på tlf. 41 91 86 96

Visning foregår i Meyer Eek sine lokaler i Bygdøy Allè 57 (Frogner, Oslo)

Program for auksjon nr. 19
Lørdag 27. april  kl.10.00:	  	 Sedler Norge og utland (objekt 1-409)
					     Norske mynter før 1874 (objekt 410 - 520)
		

 Søndag 28. april  kl.11.00:                  Medaljer og Polletter (objekt 521- 545)                                                                                                                                             
                                                                          Norske mynter etter 1874 (objekt 546- 883)
				                  Mynter utland (objekt 884 - 1005)                                                                                                                                            
                                                                          Nyere minnemynter i gull ( objekt 1006 - 1038)
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Kjære samler,

Våren har kommet og tradisjonelt blomstrer markedet med mange fine mynt og seddel auksjoner. Vi er nok 
en gang stolte av og kunne tilby markedet en ny storauksjon med over 1000 katalognummer. Spesielt vil vi 
fremheve vår seddel avdeling denne gangen med over 400 nummer spekket med sjeldenheter og kvaliteter. 
Sedler i 3 og 4 utgave i høy kvalitet er ikke ofte tilbudt i markedet, og heller ikke London sedlene i de fleste 
varianter. For de som samler nødsedler og kredittmerker bør også denne dagen holdes av i god tid.

Vi avslutter lørdagen med mynter før 1874. En rekke flotte mynter fra middelalderen, nærmere 40 
speciedalere samt flere vanskelige skillings mynt skal selges denne dagen. 

Vi starter søndagen med en avdeling med medaljer. Fra mynter i perioden 1874 kan vi tilby noen uvanlige 
gode objekter.  Aldri har vi hatt et så godt utvalg av mynter fra Oscar II til Olav V. Mynter preget under 
Haakon VII har vært sterkt ettertraktet de siste årene og vi kan tilby nærmest hele rekken i topp kvaliteter. 
Tradisjonelt avslutter vi vår auksjon med utenlandske mynter og de aller fleste i gull. Noen sjeldenheter har 
vi også med som den tyske thaleren preget i 1770 under Nikolaus Graf Esterhazy von Galantha.  

I dagens katalog finner du våre vurderinger av objektene. Alle utrop vil du finne godt under hva vi vil 
forvente av hammerslaget.

Velkommen til vårens storauksjon på Frogner i Oslo siste helgen i april.

Med vennlig hilsen

Sten Runar Eek				    Vivie Meyer Kristiansen
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KVALITETSBETEGNELSER GRADES OF PRESERVATION

Proof Proof er ikke en kvalitetsgradering, men bereg-
nelsen av en spesiell preget mynt i høy kvalitet

Proof Proof is not a quality grade, but the      desig-
nation of a specially produced coin

0 Usirkulert mynt 0 Uncirculated (Unc)
0/01 Ingen spor etter slitasje, men svake anmerk-

ninger på de høyeste punktene og kalt ”kabi-
nettslitasje

0/01 No traces of wear, but weak markings at the 
highest points and called ”cabinet wear”

01 Meget pent eksemplar 01 Extremely Fine (EF)

1+ Pent eksemplar 1+ Very Fine (VF)
1 Fullgodt eksemplar 1 Fine (F)

1- Ikke fullgodt eksemplar 1- Very Good (GF)

2 Svakt eksemplar 2 Good (G)
VK Varierende kvalitet VK Various Grade
Det brukes også kombinasjoner av grader når for eksem-
pel den ene siden av mynten er bedre enn den andre. 
Eksempler på slik gradering er 1/1+ eller 1+/01

Combinations of degrees also used when, for example, 
one side of the coin is better than the other. Examples of 
such grading are 1/1+ or 1+/01
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Auksjonsbetingelser
Auksjonen er offentlig og frivillig og objektene er innlevert 
av forskjellige eiere, mindre annet er opplyst. Objekter 
med en liten x  bak er objekter innlevert av Meyer Eek AS 
eller hovedaksjonær i Meyer Eek AS.

Alle avgitte bud er bindende, og kan ikke senere 
annulleres. Budgivere må være myndige, og 18 år.

Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at 
auksjonsbetingelser oppfylles.

Etter tilslag beror gjenstanden for kjøpers regning og 
risiko, men eiendomsretten til objektet går ikke over 
til kjøper før kjøpesummen pluss 20% omkostninger 
er betalt. Mynter og sedler som har vært gyldig 
betalingsmiddel er unntatt fra mva. For andre objekter, 
f.eks. medaljer og polletter, tilkommer 25% på salæret.
Auksjonshuset forebholder seg retten til å avvise bud fra 
kjøpere som er ukjente og/eller ikke oppgitt tilstrekkelige 
referanse. Utenlandske kunder må registrere seg på 
platformen i god tidfør auksjon for bli vurdert og godkjent 
som budgivere. Auksjonshuset forebeholder seg også 
retten til avgjøre om  personer får lov til delta på auksjon 
eller ikke.

Alle bud gis i norske kroner og betraktes solgt til den som 
har høyeste bud. Ved flere identiske forhåndsbud gjelder 
budet som først ble mottatt av auksjonshuset. I tilfeller 
med identiske bud fra sal og internettplattform vil bud fra 
salen bli priortert.

Alle norske mynter preget før 1538, med enkelte unntak 
vil ikke kunne eksporteres ut av landet. 

Betaling og henting 
Faktura vil bli sendt ut i etterkant, med 7 dagers 
betalingsfrist. Henting/sending av objekter vil først være 
mulig etter faktura med omkostninger er godskrevet vår 
konto. Hvis betaling ikke er gjennomført innen 30 dager 
etter auksjonen er hold, kan auksjonsobjektene selges for 
kjøpers regning og risiko. Auksjonshuset bestemmer alene 
på hvilken måte et slikt salg gjennomføres og uten videre 
meddelselse til den opprinnelige kjøper. Opprinnelig 
kjøper står derfor selv ansvarlig for ethvert økonomisk 
tap, herunder tapt provisjon og redusert salgspris. 
Eventuelle omkostningeri forbindelse med inkasso og 
videresalg blir også belastet den opprinnelige kjøper. 

Alle forsendelser innenlands for verdi inntil NOK 2.000 
skjer med ordinær post, og belastes med minimum kr 
50,-. Ved verdi over NOK 2.000 sendes det med sporing 
og startpris er kr 150,- Forsendelser til utlandet sendes 
med DHL eller FedEx (minimumspris Europa NOK 450). 
Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers 
risiko, med Meyer Eek besørger objektene transport 
forsikret opp til verdi 150.000,- 

Ved avtale kan auksjonsobjekter hentes på vår 
kontoradresse; Bygdøy Allè 57.

Objektets tilstand
Objektene selges i den stand de befinner seg ved utrop 
og kjøper har anledning til besiktige objektene før 
auksjonen starter. Meyer Eek har etter beste evne prøvd 
å beskrive og gradere objektene på best mulig måte, 
men tar forbehold om mulige skrivefeil eller andre 
utelatelser. Kjøperne har rett til reklamasjon, men det 
må gjennomføres senest 10 dager etter sendt faktura. 
Innsigelser kan ikke gjøres dersom objektet ikke er betalt 
innen 30 dager etter auksjonsdato. 

Innsigelser som gjelder objekters kvalitetsangivelser 
aksepteres ikke, da de er gitt etter beste skjønn og 
budgiver selv har anledning til å gjøre seg opp en 
oppfatning før auksjon.

Utbetaling til innleverer foretas ca. 4 uker etter auksjon, 
gitt kjøper har betalt.

Budgivning:
REGISTRERING; for å kunne delta i en budrunde må 
Budgiver ha en aktiv Kundeprofil på auksjon.meyereek.no. 
(Meyer Eeks auksjonssystem).   Bud i sal vennligst sørg for 
registrering og budskilt før auksjonen starter.

FORHÅNDSBUD kan leveres på visning, avtales på 
telefon eller sendes pr e-post. Vi anbefaler telefonbud 
om man ikke kan delta på auksjonen. Bud online kan 
registreres helt frem til gjeldene objekt blir fremvist hos 
auksjonarius.

LIVE BUDGIVNING auksjonen vises live på webside – 
meyereek.no og auksjon.meyereek.no. Registrer deg som 
bruker på siden, (tidligere brukere av auksjonarius.no har 
samme brukernavn og passord). Telefonnr. Epost-adresse 
og ønsket passord. Du må være innlogget for å by direkte 
på nett når auksjonen pågår.

TELEFONBUD avtales med oss under visning, på 
telefonen (+47 41918696) eller pr. e-post.
Alle bud må være oss i hende senest 3 timer før 
auksjonen starter.

Auksjonshuset tar forbehold om at det kan bli foretatt 
endringer av auksjonreglementet mellom auksjonene.
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BUDINTERVALL
Følgende budintervaller gjelder på våre auksjoner:
Kr 1 –  500		    	 Budintervall kr 50,-
Kr 500 – 2.000		   	 Budintervall kr 100,-	
Kr 2.000 – 10.000	   	 Budintervall kr 200,-	
Kr 10.000 – 20.000	   	 Budintervall kr 500.-	
Kr 20.000 – 40.000	   	 Budintervall kr 1.000.-	
Kr 40.000 – 100.000	   	 Budintervall kr 2.000.-	
Kr 100.000 – 200.000		  Budintervall kr 10.000.-
Kr 200.000 - 500.000 	                Budintervall kr 20.000,-

SJELDENHETSGRADERING
’Vår sjeldenhetsgradering er basert på egne og 
tidligere analyser. Det kan forekomme eksemplarer 
som vi ikke har blitt gjort kjent med. Sjeldenhetsgra-
deringen er kun basert på objekter kjent i privat eie.

Svært sjelden       -        1-10 kjente eksemplar

Sjelden                   -       10-40 kjente eksemplar

Besøk vår nettbutikk: www.meyereek.no
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1 25 rigsdaler 1695. Komplett seddel med talong. No. 450b. Kv.1+/01
Jørgen Thor Møhlen (1640-1708) var en norsk kjøpmann og industrimann fra Bergen og drev 
stort innen handel og skipsfart. Møhlen kom etter hvert opp i økonomiske vanskeligheter, og for 
å redde sin kreditt fikk han i 1695 kong Christian Vs tillatelse til å utstede pengesedler som ble 
de første i Danmark-Norge. Ex. OMG.34/201. No.450b. Gradert til 40 Extremely Fine hos PMG. 
Meget sjeldent å se i denne kvaliteten. NP.A3. Kv.1+/01
Verdivurdering 50 000 - 60 000

30 000

SEDLER
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Rigsdalere og skillingssedler

2x 5 rigsbankdaler 1799. ca. 3 cm rift i midtbrett nede. NP.49a. Kv.1        
Verdivurdering 3 500 - 4 000 2 000

3 1 rigsbankdaler 1800. NP.47a. Rifter i midtbrett. Kv.1-                     
 Verdivurdering 1 500 - 2 000 700

4 1 rigsbankdaler 1801. Island utgaven. Større rift i midtbrett øvre. Fremstår stiv og fin i papiret. 
Sjelden. NP.A48. Kv.1                                                                               
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000

5 1 Rigsdaler 1802. Flekker revers. Ex. Skanfil 2205. NP.47a.  Kv.1+/01  
Verdivurdering 4 000 - 5 000 2 000

6 1 rigsbankdaler 1804. NP.A.47. Kv.1                                                           
Verdivurdering 2 000 - 3 000 1 200

7 1 rigsbankdaler 1804. NP.A.47. Kv.1/1- 
Verdivurdering 1 500 - 2 000 800

SEDLER SEDLER
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8 12 skilling 1810 No.218130A. NP.72.  Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 - 5 000 2 000

9 8 skilling 1809. Små rifter i venstre marg. NP.54a. Kv.01                   
Verdivurdering 4 000 - 5 000 2 000

10 8 skilling kurant 1809. NP.54a. Små rifter i midtbrett. Kv.1             
Verdivurdering 1 500 -2 000 800

Speciedalere og 2. Utgave

11 1 Speciedaler 1865-76 Specimen prøveseddel uten år, nummer og signatur. Ex. Meyer Eek 15/4. 
Kjent i under 10 eksemplarer. Se K.W.Riibe sin bok side 213. NP.A118. Gradert til 63 Choice Unc.
hos PMG. Kv.0/01 
Verdivurdering 60 000 28 000

12 1 Speciedaler 1869 No.2863503. A.118. Ex. Meyer Eek 14/4. Pene marger og fine farger. Gradert 
til 30 Very Fine hos PMG. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 45 000 - 50 000 20 000

SEDLER SEDLER
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13 1000 kroner 1943 A.0994705. Specimen. Svake monteringsmerker bak. Bølger i papiret. 
Kv.0/01 
Verdivurdering 20 000 - 25 000 10 000

14 1000 kroner 1921 A.0261994. Ex. Meyer Eek 14/11. Sjelden. Pen seddel med fine hjørner. 
Kv.1/1+ 
Verdivurdering 30 000 - 35 000 18 000

15 1000 kroner 1932 A.0413411. Ex. Skanfil 213. Sjelden. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 25 000 - 28 000 12 000

16 1000 kroner 1939 A.0513999. Meget sjelden. Liten flekk. Flott seddel. Kv.1+ 
Verdivurdering 25 000 - 30 000 12 000

17 1000 kroner 1940 A.0593961. 3 rifter i bunnmarg. Sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 15 000 8 000

18 1000 kroner 1942 A.0838037. Uvanlig pen 1000 kroner 2. utgave. 3 svake bretter horisontalt. 
Skarpe fine hjørner. Kv.1+/01 
Verdivurdering 25 000 - 30 000 14 000

SEDLER SEDLER
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19 100 kroner 1932 A.9197167. Gradert til 30 EPQ hos PMG. Sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 3 500- 4 000 2 000

20 100 kroner 1937 B.1836944. Gradert til 35 Choice Very Fine hos PMG. Lavt opplag. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 3 000 - 3 500 1 500

21 100 kroner 1940 B.5575284. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 1 800

22 100 kroner 1940 B.6776938. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 2 000 800

23 100 kroner 1941 B.7081134. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 1 800

24 100 kroner 1941 B.7290895. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000 800

25 100 kroner 1941 B.8188272. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 2 000 800

26 100 kroner 1942 B.8581597. Denne sedlene er trykket med de originale trykkplatene som ble 
fjernet fra Norges Bank under krigen og smuglet til England. Svært ettertraktet seddel i utmer-
ket kvalitet. Ex. OMG25/523. Kv.0 
Verdivurdering 20 000 - 25 000 12 000

27 100 kroner 1942 B.9824217. Kv.1+/01 
Verdivurdering 3 000 1 500

28 100 kroner 1943 C.1856769. Pen seddel. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 2 000

29 100 kroner 1943 C.2816450. Gradert til 58 EPQ hos PMG. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 - 4 500 2 000

SEDLER SEDLER
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30 100 kroner 1943 C.2124331. Kv.1 
Verdivurdering 1 500 700

31 100 kroner 1944 C.4619226. Gradert til 50 EPQ hos PMG. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 - 4 500 2 000

32 100 kroner 1944 C.3830614. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 - 4 500 2 000

33 50 kroner 1927 A.9291628. Gradert til 30 Very Fine hos PMG. Sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 8 000 - 8 500 4 000

34 50 kroner 1928 A.9754727. Rifter i topp og bunn marg. Sjelden. Kv.1- 
Verdivurdering 3 000 - 3 500 1 500

35 50 kroner 1932 B.1730135. Gradert til 35 Choice Very Fine hos PMG. Sjelden. Kv.1+ 
Verdivurdering 5 000 - 6 000 2 800

36 50 kroner 1939 B.7191301. Lavt opplag. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

37 50 kroner 1939 B.7437186. Lavt opplag. Kv.1 
Verdivurdering 2 500 - 3 000 1 200

38 50 kroner 1941 C.1778157. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 500 1 000

39 50 kroner 1942 C.4696486. Liten flekk. Kv.01 
Verdivurdering 3 500 - 4 000 1 800

SEDLER SEDLER
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40 50 kroner 1944 C.9559251. Lavt opplag. Kun svak bøy i midten. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 - 7 000 3 000

41 50 kroner 1944 C.9285564. Pen seddel. Lavt opplag. Kv.01 
Verdivurdering 4 500 - 5 000 2 500

42 10 kroner 1901 A.1402363. Ex. Stave Olsen. Sjelden. Kv.1+ 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000

43 10 kroner 1903 A.4982030. Ex. Meyer Eek 12/15. Gradert til 50 EPQ hos PMG. Sjelden. Kv.01 
Verdivurdering 14 000 - 15 000 6 000

44 10 kroner 1903 A.5677638. Ingen rifter. Sjelden. Kv.1- 
Verdivurdering 4 000 2 000

45 10 kroner 1906 B.1534929. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Sjelden. Kv.0 
Verdivurdering 22 000 - 25 000 10 000

SEDLER SEDLER
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46 10 kroner 1910 C.1649629. Sjelden. Kv.1- 
Verdivurdering 2 500 1 200

47 10 kroner 1913 D.4776423. Sjelden. Kv.1- 
Verdivurdering 2 500 1 200

48 10 kroner 1914 D.7484395. Sjelden. Kv.1- 
Verdivurdering 2 000 1 000

49 10 kroner 1914 D.9273682. Sjelden Kv.1-
Verdivurdering 2 000 1 000

50 10 kroner 1915 E.6356737. Sjelden. Kv.1- 
Verdivurdering 3 000 1 500

51 10 kroner 1916 E.8399997. Sjelden. Kv.1  
Verdivurdering 4 500 2 200

52 10 kroner 1917 F.7561229. Kv.1 
Verdivurdering 1 500 800

53 10 kroner 1918 G.2677656. Sjelden i denne kvaliteten. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 2 000

54 10 kroner 1919 H.4250185. Sjelden Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 3 000

55 10 kroner 1919 H.0689668. Sjelden Kv.1 
Verdivurdering 1 500 800

56 10 kroner 1923 K.1688356. Sjelden. Kv.1- 
Verdivurdering 1 000 500

SEDLER SEDLER
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57 10 kroner 1925 L.5110056. Sjelden. Farget i øvre marg. Kv.1 
Verdivurdering 1 500 500

58 10 kroner 1927 N.7321206. Kv.1 
Verdivurdering 1 000 500

59 10 kroner 1932 R.8889468. Sjelden. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000 1 000

60 10 kroner 1933 T.2150882. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 7 000 3 000

61 10 kroner 1935 T.9070638. Sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 1 500 700

62 10 kroner 1936 U.7999289. Gradert til 63 EPQ hos PMG. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 000 2 000

63 10 kroner 1938 Y.0799296. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Nydelig seddel. Lavt opplag. Kv.0 
Verdivurdering 2 500 - 3000 1 500

64 10 kroner 1939 Z.3612718. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 - 2 000 800

65 10 kroner 1940 Ø.3861945. Kv.0/01 
Verdivurdering 800 400

66 10 kroner 1941 A.4431102. Gradert til 64 EPQ hos PMG. Noe svake hjørner. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 600

67 10 kroner 1942 A.7447685. 65 EPQ. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 800

68 Lot. 10 kroner 1930 P og 1943 D. VK 
Verdivurdering 800 400

SEDLER SEDLER
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69 5 kroner 1903 A.6950151. Sjelden. Pen seddel. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 8 000 - 10 000 4 000

70 5 kroner 1913 D.7335601. Nålhull til venstre øvre. Sjelden. NP.12a. Kv.1 
Verdivurdering 6 000 3 000

71 5 kroner 1917. F.4488557. Strøken seddel.Ex. Skanfil 217/369. Kv.0 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000

72 5 kroner 1919 G.0050577. Ex. Skanfil 213/752. Kv.0 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000

73 5 kroner 1920 G.2908469. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 2 500 1 200

74 5 kroner 1920 G.3760495. Kv.1 
Verdivurdering 2 000 1 000

75 5 kroner 1929 L.6771945. Ex. Skanfil 202. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 7 000 - 8 000 3 500

76 5 kroner 1930 L.8170234. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000

77 5 kroner 1930 L.8082434. Lavt opplag. Kv.1 
Verdivurdering 2 500 1 500

78 5 kroner 1931 M.1893677. Sjelden. Flott seddel. Kv.1+ 
Verdivurdering 10 000 5 000

79 5 kroner 1933 N.1605407. Sjelden. 1/1+ 
Verdivurdering 2 000 1 200

SEDLER SEDLER
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80 5 kroner 1939 R.3063608. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 3 000 - 4 000 1 500

81 5 kroner 1939 R.1598025. Kv.01 
Verdivurdering 1 200 600

82 5 kroner 1940 R.9739197. Lavt opplag. Svak flekk nede til venstre. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500 800

83 5 kroner 1941 T.8262443. Kv.0/01 
Verdivurdering 1200 600

84 5 kroner 1943 V.8170059. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

3. Utgave

85 1000 kroner 1947 A.0504985 specimen. Ex. Meyer Eek 15/35. To minimale merker av lim rester 
revers. Svært sjelden. NP.73b. Kv.0/01 
Verdivurdering 30 000 - 35 000 18 000

86 1000 kroner 1947 A.0490418. Ex. Meyer Eek 15/37. Gradert til 53 about UNC hos PMG. Sjelden. 
Beste kjente eksemplar?  Kv.01 
Verdivurdering 60 000 - 65 000 30 000

87 100 kroner 1945 Z 8015134. Erstatningsseddel. Sjelden. Kv.01 
Verdivurdering 25 000 - 30 000 15 000

SEDLER SEDLER
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88 100 kroner 1945 A.5806066. Kv.1+ 
Verdivurdering 3 000 1 500

89 100 kroner 1945 A.0335570. Kv.1+
Verdivurdering 3 000 1 500

90 100 kroner 1946 B.0847963. Gradert til 55 hos PMG. Svak midtbrett. Kv.01 
Verdivurdering 6 000 3 200

91 100 kroner 1946 B.1113467. Kv.1+/01 
Verdivurdering 5 000 2 800

92 100 kroner 1947 B.1887147. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 2 500

93 50 kroner 1945 A.1448516. Gradert til 55 EPQ hos PMG. Vi finner kun en svak vertikal bøy på 
seddelen. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 - 8 000 3 000

94 50 kroner 1945 A.5077417. Kv.01 
Verdivurdering 6 000 3 000

95x 50 kroner 1945 A.4469521. Fin seddel. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

96 50 kroner 1945 A.1806737. Kv.1 
Verdivurdering 2 500 1 200

97 50 kroner 1948 B.1836324. Kv.1+ 
Verdivurdering 6 500 3 000

SEDLER SEDLER
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98 50 kroner 1949 B.3567235. Kv.1+ 
Verdivurdering 6 500 - 7 000 3 000

99 10 kroner 1945 A.2540024. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 000 500

100 10 kroner 1945 B.4834886. Gradert til 64 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 - 2 000 800

101 10 kroner 1945 C.3835046. Kun små anm. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500 800

102 10 kroner 1946 E.3904357. Svak midtbøy. NP.23A. Kv.0/01 
Verdivurdering 2500 1 200

103 5 kroner 1945 A.0738096. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000 1 000

104 5 kroner 1947 C.5273163-64 i serie. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 7 000 3 000

105 5 kroner 1948 D.2042419. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500 800

106 5 kroner 1951 G.3900592. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 3 000 - 3 500 1 500

107 5 kroner 1951 G.8639291. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000 1 200

108 5 kroner 1951 H.0380722. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500 800
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109 1000 kroner 1949 X.0000000 specimen. Ex. Meyer Eek 15/49. Sjelden. Gradert til 65 EPQ hos 
PMG. Kv.0 
Verdivurdering 28 000 - 30 000 14 000

110 1000 kroner 1949 A.0163660. Kv.1+ 
Verdivurdering 8 000 4 000

111 1000 kroner 1953 A.0894015. Ex. Skanfil/Madsen samling. Kv.0 
Verdivurdering 20 000 - 25 000 10 000

112 1000 kroner 1953 A.0902321. Liten rift til venstre i bunnmarg. Kv.1 
Verdivurdering 6 000 3 000

113 1000 kroner 1961 A.1553872. Ex. OMG. Feilkutt venstre øvre. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 5 500 - 6 600 2 500

114 1000 kroner 1962 A.1712379. Kv.0/01 
Verdivurdering 12 000 - 15 000 6 000

115 1000 kroner 1962 A.1681531. Ex. Skanfil. 212. To svake bretter. Kv.01 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000
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116 1000 kroner 1965 A.2221884. Ex. Skanfil 204/824. Kv.0/01 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000

117 1000 kroner 1966 A.2561310. Kv.1 
Verdivurdering 5 000 2 500

118 1000 kroner 1967 A.2833838. Kv.1/1- 
Verdivurdering 4 000 2 000

119 1000 kroner 1968 A.2927196. Kv.1+ 
Verdivurdering 7 000 3 500

120 1000 kroner 1968 A.2953194. Pen seddel. Kv.1+ 
Verdivurdering 7 000 3 500

121 1000 kroner 1972 A.4755113. Meget flott seddel. Kv.0 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 6 000

122 1000 kroner 1972 A.4627169. Fin og stiv i papiret. Kv.1+ 
Verdivurdering 5 500 - 6 000 3 000

123 1000 kroner 1974 A.5912536. Kv.0 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000

124 1000 kroner 1974 A.5835461. Kv.1+/01 
Verdivurdering 7 000 3 500
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125 500 kroner 1948 X.0000000 speciemen. Ex. Meyer Eek 15/50. Sjelden. Gradert til 64 UNC hos 
PMG. NP.64. Kv.0/01 
Verdivurdering 20 000 - 22 000 12 000

126 500 kroner 1954 A.0562317. Pen seddel. Kv.01 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000

127 500 kroner 1954 A.0505344. Kv.1 
Verdivurdering 5 000 2 000

128 500 kroner 1956 A.0800175. Ex. Meyer Eek 15/57. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 25 000 - 28 000 15 000

129 500 kroner 1958 A.1069491. Lite håndteringsmerke i øvre marg. Nydelig seddel. Kv.0 
Verdivurdering 12 000 - 15 000 6 000
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130x 500 kroner 1958 A.1054694. Kv.1 
Verdivurdering 4 000 2 000

131 500 kroner 1960 A.1228655. Kv.01 
Verdivurdering 7 000 3 500

132 500 kroner 1961 A.1590213. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

133 500 kroner 1963 A.1668882. Kv.01 
Verdivurdering 6 000 3 000

134 500 kroner 1964 A.2013265. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

135 500 kroner 1968 A.3166126. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 14 000 - 16 000  8 000

136 500 kroner 1968 A.3157360. Kv.1+/01 
Verdivurdering 5 000 2 500

137 500 kroner 1968 A.2993054. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 3 000 1 500

138 500 kroner 1971 A.3770908. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Nydelig seddel. Kv.0 
Verdivurdering 10 000 - 14 000 5 000

139 500 kroner 1973 A.4774348. Ex. Skanfil 189. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 - 8 000 3 000

140x 500 kroner 1973 A.4654150. Kun to svakebøyninger horisontalt. Meget pen. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 - 6 000 3 000

141 500 kroner 1974 A.4880137. Kv.01 
Verdivurdering 4 500 2 000

142 500 kroner 1974 A.5395952. flekk. Kv.1 
Verdivurdering 2 500 1 300

143x 500 kroner 1976 A.6369547. To svake horisontale bretter. Meget pen. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 3 000
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144 500 kroner 1976 G.2009430 erstatningsseddel. Gradert til 30 Very Fine hos PMG. Sjelden. Kv.1
Verdivudering 8 000 - 10 000 5 000

145 500 kroner 1976 G.2009601. Erstatningsseddel. Sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 8 000 5 000

146 100 kroner 1949 A.1850142. Kv.01
Verdivurdering 2 000 1 000

147 100 kroner 1949 A.2816619. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 1 000 500

148 100 kroner 1950 A.7278455. Kv.1+/01 
Verdivurdering 1 500 700

149 100 kroner 1952 B.8398189. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 1 000 500

150 100 kroner 1953 C.2701473. Midtbrett. Kv.1+/01 
Verdivurdering 1 500 700

151 100 kroner 1954 C.5889336. Kv.1+/01 
Verdivurdering 1 500 700

152 100 kroner 1954 D.0718314. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 7 000 3 000
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153 100 kroner 1954 D.2047407. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 700

154 100 kroner 1954 D.2198233-34 i serie. Kun midtbøy på den ene. Kv.01 
Verdivurdering 3 000 - 4 000 1 500

155 100 kroner 1955 D.4784533-35. I serie. Kv.0/01 
Verdivurdering 7 000 - 8 000 3 500

156 100 kroner 1956 E.4057416. Kv.0 
Verdivurdering 4 000 - 5 000 2 000

157 100 kroner 1957 F.1485632. Kv.1+/01 
Verdivurdering 1 200 600

158 100 kroner 1958 F.7847322. Kv.0 
Verdivurdering 4 000 - 6 000 2 000

159x 100 kroner 1958 G.1126869. Ex. Romsdal myntforening. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 800

160 100 kroner 1960 G.8891324. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 000 500

161 100 kroner 1960 H.1570803. Kv.0 
Verdivurdering 2 500 - 3 000 1 500

162 100 kroner 1961 H.5857302. Kv.01 
Verdivurdering 1 200 600

163 100 kroner 1961 H.5217737. Kv.01 
Verdivurdering 1 200 600

SEDLER SEDLER



           
            26

164 100 kroner 1961 H.5857305-310 6 stk. i nummerserie. Kv.0/01 
Verdivurdering 10 000 - 12 000 5 000

165x 100 kroner 1961 I.0982066. Ex. Romsdal Myntforening. Meget pen. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 800

166 100 kroner 1962 I.0978540. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 700

167 100 kroner 1960 Z.0403042. Erstatningsseddel. Sjelden. 5 nålhull rundt portrett. NP.44c. Kv.1 
Verdivurdering 6 000 - 8 000 3 000

168 50 kroner 1950 A.1286788. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000 800

169 50 kroner 1952 A.9343957. Gradert til 55 EPQ hos PMG. Kv.01 
Verdivurdering 3 500 - 4 000 1 800

170 50 kroner 1952 A.8318231. Kv.01 
Verdivurdering 3 500 1 800

171 50 kroner 1953 B.0660620. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 -8 000 3 000

172 50 kroner 1954 B.4208197. Ex. OMG. Lavt opplag. NP.34b. Kv.1+ 
Verdivurdering 6 000 - 7 000 3 000

173 50 kroner 1956 C.1111991. Kv.1+/01 
Verdivurdering 3 000 1 500
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174x 50 kroner 1957 C.1797093. Ex. Stave Olsen 2018. Type I. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 8 000 3 500

175 50 kroner 1957 C. Type I og II. VK. 
Verdivurdering 2 000 1 000

176 50 kroner 1958 C.7467531. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 800 900

177 50 kroner 1960 D.6764775. Kv.01 
Verdivurdering 2 000 1 000

178 50 kroner 1960 D.7642909. Kv.1+/01 
Verdivurdering 1 500 700

179 50 kroner 1960 D.5223568. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 200 600

180 50 kroner 1961 E.1951944. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 1 400 600

181 50 kroner 1963 E.4144233.Strøken seddel. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 8 000 2 500

182 50 kroner 1963 E.4840048. Kv.01 
Verdivurdering 2 000 1 000

183 50 kroner 1963 E.3406939. Kv.01 
Verdivurdering 2 500 1 200

184 50 kroner 1963 E.4773872. Kv.1+/01 
Verdivurdering 1 800 800

185 50 kroner 1964 E.6998404. Kv.01 
Verdivurdering 2 500 1 200

186 50 kroner 1964 E.8651331. Kv.01 
Verdivurdering 2 500 1 200

187 50 kroner 1965 F.0346447. Kv.01 
Verdivurdering 2 500 1 200
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188 50 kroner 1960 Z. 0182140. Erstatningsseddel. NP.34.c Svært sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 20 000 - 22 000 12 000

189 50 kroner 1963 Z.0220746 Erstatningsseddel. Farget marg revers. Svært sjelden. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 12 000 - 14 000 7 000

190 50 kroner 1964 Z.0236273. Ex. Meyer Eek 12/75. Gradert til 35 Very Fine hos PMG. Svært 
sjelden. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 14 000 - 16 000 6 000

191 10 kroner 1954 B.5264923. Kv.0 
Verdivurdering 800 - 1 000 400

192 10 kroner 1954 E.0527059. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1200 - 1 500 600

193 10 kroner 1955 G.4031648. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 200 - 1 500 600

194 10 kroner 1956 I.4010553. Kv.0 
Verdivurdering 800 - 1000 400
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195 10 kroner 1962 Æ.3528432. Kv.0 
Verdivurdering 500 250

196 10 kroner 1962 Æ. I serie. Kv.0 
Verdivurdering 1000 500

197 10 kroner 1963 Ø.1809018-20 i serie. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

198 10 kroner 1965 E.1505053. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 500 250

199 10 kroner 1969 X. 3184412-13. To erstatningssedler i serie. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 700

200 10 kroner 1970 X. Erstatningsseddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

201 10 kroner 1971 X. Erstatningsseddel. Gradert til 66 EPQ hos PMG. NP.24F. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 - 1 200 500

202 5 kroner 1955 X.0000000. Specimen. Sjelden. NP.14a. Kv.0/01 
Verdivurdering 8 000 - 10 000 4 000

203 5 kroner 1955 A.7626657. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

204 5 kroner 1956 C.8150495. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

205 5 kroner 1957 E.3234062. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

206 5 kroner 1957 E.3234055. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

207 5 kroner 1957 F.1524804. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 800

208 5 kroner 1960 G.7959760. Gradert til 67 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 700

209 5 kroner 1961 I.1387127. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

210 5 kroner 1963 L.0443132. Lavt opplag. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 800

211 5 kroner 1962 K.3827895-97. i serie. Litt ujevne i høyre hjørner. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 800
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212 1000 kroner 1980 A.9643789. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 500 - 5 000 2 500

213 1000 kroner 1980 B.0858643. Tellemerke. Kv.0 
Verdivurdering 4 000 - 5 000 2 000

214 1000 kroner 1983 C.1979116. Kv.01 
Verdivurdering 3 500 - 4 000 2 000

215 1000 kroner 1985 C.9898764-65. I serie. NP.75v. Lavt opplag. Kv.01 
Verdivurdering 7 000 - 8 000 3 500

216 1000 kroner 1985 D.1459985. Liten brett i høyre hjørne. Kv.01 
Verdivurdering 3 000 1 500

217 1000 kroner 1986 D.7908428. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 4 000 -6 000 2 500

218 1000 kroner 1986 D.6323266. Kv.0 
Verdivurdering 4 500 - 6 000 2 000

219 1000 kroner 1986 D.5526227. Lite tellemerke. Kv.0 
Verdivurdering 4 500 - 6 000 1 800

220 1000 kroner 1987 E.2080562. Kv.01 
Verdivurdering 2 500 1 200

221 1000 kroner 1987 E.6021162. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 500 1 200

222 1000 kroner 1975 Z.0004237-  Erstatningsseddel. Sjelden i perfekt stand. NP.75a. Kv.0 
Verdivurdering 14 000 - 16 000 7 500
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223 1000 kroner 1983 Z.0100151 erstatningsseddel. Kv.1 
Verdivurdering 4 000 2 000

224 1000 kroner 1975 X.0110339. Liten bøy venstre øvre. Kv.0 
Verdivurdering 8 000 - 10 000 4 000

225 1000 kroner 1975 X.0085874 erstatningsseddel. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

226 1000 kroner 1978 X.0580853-56. Erstatningssedler i serie. Ex. Skanfil 2021. Kv.0 
Verdivurdering 35 000 - 40 000 20 000

227 500 kroner 1978 Z. Specimen. 64 PPQ. Svært sjelden. NP.65. Kv.0 
Verdivurdering 25 000 - 30 000 15 000

228 500 kroner 1978 A.0000014. Lavt serie nummer. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 8 000 3 000

229 500 kroner 1978 A.0335507. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 500 - 6 000 2 500

230 500 kroner 1978 A.0781699-700 i serie. Små håndteringsmerker. Kv.0 
Verdivurdering 12 000 - 15 000 6 000
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231 500 kroner 1982 A.4232353. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 8 000 3 000

232 500 kroner 1985 A.6530793. Ex. Skanfil 202/848. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 - 8 000 3 000

233 500 kroner 1985 A.7005874. Kv.01 
Verdivurdering 3 500 1 800

234 100 kroner 1962 A.2126972. Kv.0 
Verdivurdering 1 200 600

235 100 kroner 1964 C.5376795. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 700

236 100 kroner 1965 D.5676580-81 i serie. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000 1 000

237 100 kroner 1968 H.7670733. Gradert til 67 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 - 2 000 800

238 100 kroner 1968 W.2427522. Lavt opplag. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 000 500

239 100 kroner 1969 K.1624816-18 i serie. Kv.0 
Verdivurdering 3 000 1 500

240 100 kroner 1972 U.0263861. Lavt opplag. Kv.1+ 
Verdivurdering 800 400

241 100 kroner 1976 C.8622526-27 i serie. Kv.0 
Verdivurdering 1 200 600

242 100 kroner 1962 Z.0066965 erstatningsseddel. Gradert til 66 UNC hos ICG. Kv.0  
Verdivurdering 3 500 - 4 000 1 700
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243 100 kroner 1963 Z.0197324 erstatningsseddel. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 700

244 100 kroner 1965 Z.0489627 erstatningsseddel. Sjelden. NP.45a. Kv.1 
Verdivurdering 1 500 700

245 100 kroner 1966 Z.0741864 erstatningsseddel. Kv.1+/01 
Verdivurdering 1 200 600

246 100 kroner 1967 Z.0821958 erstatningsseddel. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500 - 3 000 1 500

247 100 kroner 1976 Z.0368897. Erstatningsseddel. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 700

248 100 kroner 1977 Z.0904140. Erstatningsseddel. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 700

249 100 kroner 1969 Z.1199985. 1-milling erstatningsseddel. Kv.1+/01 
Verdivurdering 1 200 600

250 100 kroner 1968 Z.8018176. 8-million erstatning Sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 1 200 600

251 100 kroner 1970 Z.5190673 5-million erstatningseddel. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 700

252 100 kroner 1966 X.0394126. Erstatningsseddel. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000 800

253 100 kroner 1970 X. Erstaningsseddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 - 2 500 1 000

254 100 kroner 1970 X.5016787. Erstatningsseddel. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500 700

255 100 kroner 1970 X.5112490. Erstatningsseddel. Kv.01
 Verdivurdering 1 000 500

256 100 kroner 1971 X. Erstaningsseddel. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 - 2 500 1 000

257 100 kroner 1971 X.5826089. Erstatningsseddel. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 700
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258 100 kroner 1972 X.7763104. Erstatningsseddel. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200 600

259 100 kroner 1973 X.8184226. Svak bøy i venstre hjørne øvre. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

260 50 kroner 1966 A.0697015. Gradert til 64 hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 200 600

261 50 kroner 1975 G.8374115-16 I serie. Gradert til 63 og 62 PPQ hos PCGS. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 800

262 50 kroner 1979 I. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

263 50 kroner 1981 L.3722891-94 I serie. Alle gradert til 64 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 2 500 1 200

264 50 kroner 1982 N.0921392. Gradert til 64 hos PMG. Lavt opplag. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

265 50 kroner 1982 N.0729157. Kv.0/01 
Verdivurdering 800 400

266 50 kroner 1983 N.9661275. Kv.0 
Verdivurdering 500 250

267 50 kroner 1983 R.3932415. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

268 50 kroner 1973 Z.0084166. Erstatningsseddel. Sjelden. Kv.1- 
Verdivurdering 600 300

269 50 kroner 1976 Z.0200239. Erstatningsseddel. Sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 2 000 1 000

270 50 kroner 1977 Z.0266148 erstatningsseddel. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

271 50 kroner 1979 Z.0357127 erstatningsseddel. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

272 50 kroner 1980 Z.0386260 erstatningsseddel. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000
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273 50 kroner 1981 Z.0437383 erstatningsseddel. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

274 50 kroner 1982 Z.0455473 erstatningsseddel. Kv.01 
Verdivurdering 1 000 5 000

275 50 kroner 1983 Z.0553373. Erstatningsseddel.Gradert til MS64 hos PMG. Lavt opplag. Kv.0 
Verdivurdering 5 000 2 800

276 50 kroner 1971 X.2967320 erstatningsseddel. Sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 1 000 500

277 10 kroner 1975 AG. Makulert hos Norges bank i Trondheim 
Verdivurdering 500 300

278 10 kroner 1972 QI.0068530-35 erstatningsedler i serie på 6. Kv.0 
Verdivurdering 8 000 4 000

279 10 kroner 1972 QI.0068536-41 erstatningsedler i serie på 6. Kv.0 
Verdivurdering 8 000 4 000

280 10 kroner 1977 QD. Erstatningsseddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 500 250

281 10 kroner 1977 QU. Erstatningssedler i serie. 66 EPQ. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 800

282 10 kroner 1977 HT. Erstatningsseddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

283 10 kroner 1978 HB. Erstatningsseddel. Gradert til 64 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 200 600

284 10 kroner 1981 HR. Erstatningsseddel. Kv.0 
Verdivurdering 1 200 600
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285 1000 kroner 1989. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 2 500 - 3 000 1 400

286x 1000 kroner 1989 VI. Utgave. Kv.0 
Verdivurdering 2 500 1 200

287 1000 kroner 1989 VI. Utgave. Kv.0 
Verdivurdering 2 500 1 200

288 1000 kroner 1998 VI utg. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

289 500 kroner 1996. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 800

290 500 kroner 1996 VI. Utgave. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 700

291 100 kroner 1977 QE erstatningsseddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 2 500 1 500

292 100 kroner 1977 QD erstatningsseddel. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

293 100 kroner 1977 HP. Erstatningsseddel. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 600

294 100 kroner 1977 HE og HF med samme serienr. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000 1 000

295 50 kroner 1984 0000000000. Specimen. Svært sjelden. Gradert til 64 hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 20 000 - 22 000 12 000

296 1000 kroner 2004 gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 300

297 1000 kroner 2004 VII utg. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

298 50 kroner 2015. Gradert til 69 PPQ hos PCGS. Kv.0 
Verdivurdering 500 200
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Skillemyntsedler

299 2 kroner 1918 No.8589734. Kv.0 
Verdivurdering 2 500 - 3 000 1 400

300 2 kroner 1918 No.5064130. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000 1 000

301 2 kroner 1922. No.2357727. Gradert til 64 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 3 500 - 5 000 2 000

302 2 kroner 1922 No.5607871-2. I serie. Kv.0 
Verdivurdering 8 000 - 10 000 4 000

303 2 kroner 1922 No.6346853. Svak flekk i senter. Kv.0 
Verdivurdering 3 000 1 200

304x 2 kroner 1922 No.0630386. Ex.OMG.2/111. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000 1 500

305 2 kroner 1922 No.6345995. Svak flekk revers. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 600

306 2 kroner 1940 A.0896126. Gradert til 64 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 - 2 500 1 200

307 2 kroner 1940 A. Propaganda seddel stemplet med H7 stempel 
Verdivurdering 500 300

308 2 kroner 1941 A.4814305-07. I serie. Kv.0 
Verdivurdering 6 000 3 000

309 2 kroner 1941 A.5589297. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200 600

310 2 kroner 1942 B.6736117. Gradert til 58 EPQ hos PMG. Svak hjørne brett. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200 - 1 500 600
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311 2 kroner 1943 B.9605738. Gradert til 58 EPQ hos PMG. Lavt opplag. Kv.0/01
 Verdivurdering 4 000 2 000

312 2 kroner 1943 B.9506389. Lavt opplag. Kv.01 
Verdivurdering 3 000 1 500

313 2 kroner 1943 C.3419776. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

314 2 kroner 1944 D.1929782-3 i serie. Kv.01 
Verdivurdering 2 000 1 200

315 2 kroner 1947 E.9920234. Svak flekk. Kv.0 
Verdivurdering 1400 600

316 2 kroner 1947 F.0871945. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200 600

317 2 kroner 1949 G.0622920. Perfekt seddel. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 700

318 2 kroner 1949 G.1986352. Kv.0 
Verdivurdering 1 400 700

319 1 krone 1947 X.0000000. Specimen. RRR-seddel. Merket Repaired. Lim rester i venstre hjørne 
øvre?. Gradert til 55 hos PMG. Svært sjelden. Kv.01 
Verdivurdering 25 000 - 30 000 15 000

320 1 krone 1917 No.4036867. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000

321 1 krone 1917 No.1216289. Kv.0 
Verdivurdering 2 000 1 000
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322 1 krone 1917 A.8868888. Gradert til 63 EPQ hos PMG. Et ”nesten nummer”. Litt farget i øvre 
marg.  Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200 600

323 1 krone 1917 B.0905949. Kv.01 
Verdivurdering 1 200 600

324 1 krone 1917 D.7738001 og 03-04 i serie. Noen flekker begge sider. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000 1 200

325 1 krone 1917 E.6731825. Gradert til 63 EPQ hos PMG. Kv.0
Verdivurdering 2 000 1 000

326 1 krone 1917 F.1480674-5. I serie. Kv.0 
Verdivurdering 4 000 2 000

327 1 krone 1917 F.7909261. små flekker. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 000 500

328 1 kroner 1940 A. Propaganda seddel med H7 stempel 
Verdivurdering 500 300

329 1 krone 1941 B.1912801-3. I serie. Kv.0 
Verdivurdering 3 000 1 500

330 1 krone 1941 C.0037238. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

331 1 krone 1942 C.9492934. Kv.0 
Verdivurdering 1 400 700

332 1 krone 1942 D.6531233. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

333 1 krone 1942 D.6698926. Kv.0/01 
Verdivurdering 800 400

334 1 krone 1942 E.0436503.Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 800

335 1 krone 1943 E.4975372. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 000 500

336 1 krone 1943 F.3531594-96 I serie. Kv.0 
Verdivurdering 3 000 1 500

337 1 krone 1943 F.8436854. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

338 1 krone 1944 G.1378260. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500
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339 1 krone 1946 I.6070437. Kv.0 
Verdivurdering 1 400 700

340 1 krone 1947 J.1558063. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

341 1 krone 1947 J.5093808. Kv.0/01 
Verdivurdering 500 250

342 1 krone 1948 K.7069875. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

343 1 krone 1948 L.4051905. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

344 1 krone 1948 L.6589036. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

345 1 krone 1948 M.4112213. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

346 1 krone 1948 M.4112105-08. I serie. Kv.0
 Verdivurdering 3000 1 500

347 1 krone 1958 M.4112110. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

348 1 krone 1949 M.7599612. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 1 000 500

349 1 krone 1949 M.7599863-67. I serie. Kv.0 
Verdivurdering 5 000 2 500

350 1 krone 1950 N.0025616-20. I serie. Ex. OMG. Kv.0 
Verdivurdering 8 000 4 000

351 2 kroner 1918, 1948 F og 1 kroner 1917 B og 1948 L. Gode kvaliteter (01) 
Verdivurdering 3 000 1 500

352 1 krone 1948 Z.0035185. Erstatningsseddel. Svært sjelden. Gradert til 25 Very Fine hos PMG. 
NP.2b. Kv.1- 
Verdivurdering 20 000 12 000

353 1 krone 1948 Z.8014951. 8-million erstatningsseddel. Svært sjelden. Gradert til 20 Very Fine 
hos PMG. Revner i brettene. Kv.1-/2 
Verdivurdering 20 000 10 000
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London utgaven

354 100 kroner 1942 London. A.000005. Kv. Ex. Skanfil 213/1009. Feil fri men noen minimale 
behandlingsmerker. Svært sjelden. NP.106. Kv.0/01 
Verdivurdering 200 000 - 220 000

100 000

355 50 kroner 1942 London. A.000005. Ex. Skanfil 213/969. Svært sjelden. NP.105. Kv.0 
Verdivurdering 150 000 - 180 000

70 000

356 10 kroner 1942 London. A.000005. Ex. Skanfil 213/870. Svært sjelden. NP.104. Kv.0/01 
Verdivurdering 150 000 - 180 000

70 000

357 5 kroner 1942 London. A.000005. Ex. Skanfil 213/787. Svært sjelden. NP.103. Kv.0 
Verdivurdering 150 000 - 180 000

70 000
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358 5 kroner 1944 Speciemen. London utgaven. 000000. Svært sjelden. NP.113s. Kv.0 
Verdivurdering 20 000 - 25 000

12 000

359 2 kroner 1942 Specimen. London utgaven. Svært sjelden. 64 PPQ. Kv.0 
Verdivurdering 12 000 - 15 000

7 000

360 50 kroner 1944 X.443918. London utgaven. Gradert til 50 EPQ hos PMG. Ex. Romsdal Mynt-
forening. NP.115. Kv.1+ 
Verdivurdering 55 000 - 60 000

25 000

361 10 kroner 1944 Y.081408. Gradert til 64 EPQ hos PMG. Kv.0 
Verdivurdering 8 000 - 10 000

6 000

362 10 kroner 1944 Y.091908. London utgaven. Gradert til 58 EPQ hos PMG. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 - 7 000

3 500
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363 10 kroner 1944 Y.086250-51. London utgaven i serie. Gradert til 45 og 50 hos PMG.  
Merket rustflekker. VK. 
Verdivurdering 8 000

4 000

364 10 kroner 1944 Y.086907. London utgaven. Kv.1+
 Verdivurdering 3 500

2 000

365 10 kroner 1944 Z.387090. London utgaven. Kv.1+/01 
Verdivurdering 4 000

2 200

366 5 kroner 1944 X.986884. London utgaven. Gradert til 58 EPQ hos PMG. Svak midtbrett. Kv.01 
Verdivurdering 8 000

4 000

367 5 kroner 1944 X.987523-24. London utgaven i serie. Gradert til 53 hos PMG. Kv.01 
Verdivurdering 15 000

8 000

368 5 kroner 1944 Y.173541. Gradert til 64 UNC hos PMG. Kv.0/01 
Verdivurdering 10 000

6 000

369 5 kroner 1944 Y.194404. London utgaven. Gradert til 55 EPQ hos PMG. Kv.01 
Verdivurdering 8 000

4 000

370 5 kroner 1944 Y.169970. London utgaven. Pen seddel. Kv.01 
Verdivurdering 8 000

4 400

371 5 kroner 1944 Y.199931. London utgaven. Kv.1/1- 
Verdivurdering 3 000

1 600

372 2 kroner 1942 A.640058. London utgaven. Svak midtbrett. Kv.01 
Verdivurdering 4 000

2 000

373 2 kroner 1942 A.342726. London utgaven. Kv.1+ 
Verdivurdering 3 000

1 700

374 2 kroner 1942 A.647575. London utgaven. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 2 500

1 200

375 2 kroner 1942 A.647633. London utgave.n Kv.1 
Verdivurdering 2 000

1 200

376 2 kroner 1942 A.648142. London utgaven. Kv.1-
Verdivurdering 1 000

500
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377 1 krone 1942 A.646932. London utgaven. Gradert til 58 Choice about Unc hos PMG. Kv.01 
Verdivurdering 4 000

2 000

378 1 krone 1942 A.645348. London utgaven. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 1 500

800

379 1 krone 1942 A.342307. London utgaven. Kv.1 
Verdivurdering 1 200

600

Nødsedler, kredittmerker og prøvetrykk

380 5 kroner Strinda Provianteringsraad. Desember 1917. Strinda Provianteringsraad ble opprettet 
i 1915 av Strinda kommune. Provianteringsrådet delte ut sedler, de såkalte ”fattiglappene”, 
pålydende 5 eller 10 kroner til folk som ikke klarte å betale nødvendige varer til husholdningen. 
Avrevet del til høyre. Svært sjelden. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 000 - 5 000

500

381 5 kroner Strinda Provianteringsraad. November 1919. Sjelden. Kv.01 
Verdivurdering 1 000 - 1 500

500

382x 10 kroner 1940 Bergen kommune. Ustedt i samarbeid med Norges banks avdeling Bergen. 
Sjelden. No.141456a. NP.14. Kv.1 
Verdivurdering 2 000

1 100

383x Romsdal fellesbank 50 kroner 11.april 1940 Nr.157. Kv.01 
Verdivurdering 2 000

1 000
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384 10 kroner gjeldsbevis Stavanger Kommune. No.6284. Svært sjelden. NP.N116. Kv.0 
Verdivurdering 3 000

1 500

385x 5 kroner K-grudes Konfeksjonsfabrikk A/S. Blankett 1940. Svært sjelden. NP.151r. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

386x 5 kroner K-grudes Konfeksjonsfabrikk A/S. Blankett 1940. Svært sjelden. NP.149r. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

387x 25 kroner Polaris fabrikker 1940. Blankett. Svært sjelden. Nr.790. NP.178r. Kv.0 
Verdivurdering 3 000

1 600

388x 10 kroner Polaris fabrikker 10. mai 1940. Svært sjelden. Nr.447. NP.177. Nålhull. Kv.1
Verdivurdering 1 500

800

389x 5 kroner Polaris fabrikker 9. mai 1940. Svært sjelden. Nr.32. NP.176. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000

1 000

390 10 øre Jens Kåsa Langangen. Sjelden. Kv.1 
Verdivurdering 800

400

391 5 øre A. Knutsens Eftf. Kredittmerker Kragerø No.456. kv. 0/01 
Verdivurdering 600

300
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392x Kredittmerker 10 øre H. Aasland og 2 øre Høylands Meieri. VK 
Verdivurdering 500

300

393 Prøvetrykk i grønt. Trykktest på nye trykkplater tidlig 90 tallet. Lite hull. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200

600

394 Prøvetrykk i brunt. Trykktest på nye trykkplater tidlig 90 tallet. Nålhull. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 200

600

395 Prøvetrykk fra Tumba bruk tidlig 1980 tallet. Se side 246 i norske pengesedler. Farget. Kv.1+ 
Verdivurdering 800

400

396 Prøveseddel fra Tumba bruk. Se NP side 289. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 000

500

Spitsbergen

397 5 kroner 1970 Pp. SN Spitsbergen NP.SN33. Kv.0 
Verdivurdering 3 000

1 500

398 5 kroner 1970 Pp. SN. Spitsbergen Kv.0/01 
Verdivurdering 2 000

1 000

399 5 kroner 1973 Qq. SN Spitsbergen. NP. SN.34. Kv.0 
Verdivurdering 1 000

500

400 5 kroner 1978 SS. SN Spitsbergen. NP.SN.35. Kv.0 
Verdivurdering 400

200

401 1 krone SNSK. 1955/56 Li.  Spitsbergen. No.4066. Svært sjelden. SN.24. Kv.1- 
Verdivurdering 3 000

1 500

402 10 øre 1947/48 Aa. SN Spitsbergen. Nr.3278. SN.7. Sjelden. Kv.1+ 
Verdivurdering 3 000

1 500
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Sedler utland

403 10 000 kronor 1958 A.345579. Kv.1+/01 
Verdivurdering 30 000

15 000

404 1000 kronor 1989. Bølger i papiret. Kv.0 
Verdivurdering 2 000

1 000

405 50 kronor 1957 W. I serie. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000

1 200

406 50 kronor 1959 P. I serie. Kv.01 
Verdivurdering 2 000

800

407 5 kronor 1948 Kv.0 
Verdivurdering 500

250

408  1 dollar 1918 National currency. Blue seal. Kv.1 
Verdivurdering 3 000

1 500

409 5 dollar National Bank of Norway. Ex. Meyer Eek 12/95. Gradert til 63 Choice hos PMG. Kv.01 
Verdivurdering 4 000

2 000
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Norge før 1874

                                                   410                                                                                  411

410 Brakteat Sverre Sigurdsson (1177-1202). Liten h.Ex. Ahlstrøm 1991 medfølger lapp. Schive 
VII:12. NM.13. Kv.01 
Verdivurdering 12 000 - 15 000 6 000

411 Penning Hertug Håkon Magnusson (1290-1295). Schive X:16-17. NM.4. Kv.1 
Verdivurdering 8 000 - 10 000 3 500

                                             412                                                       413                                                        414

412 1/2 penning Eirik Magnusson (1285-1290) Schive IX:29-34. NM.11. Kv.1 
Verdivurdering 6 000 -8 000 3 000

413 1/2 penning Håkon V. Magnusson (1299-1319)  Ex. Meyer Eek nr.12/100. NM.11. Schive XI-
3. Kv.1- 
Verdivurdering 5 000 - 6 000 3 000

414 1/2 penning Håkon VI Magnusson (1355-1380) Brakteat med bokstaven O (Oslo) Deler av mynt-
en mangler. Ex. Meyer Eek 2021. NM.6 Schive.XIII:10. Vekt.0,3g. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 12 000 7 000

                                              415                                                       416                                                            417

415 Hvid Gaute Ivarsson (1474-1510) Nidaros. Ex. OMG.33/23. Schive XIV:15-19. NM.1. Kv.1+ 
Verdivurdering 12 000 - 14 000 6 000

416 Hvid Gaute Ivarsson (1474-1510) Ex. OMG.33/24. Kv.1 
Verdivurdering 9 000 -10 000 4 000

417 Hvid Gaute Ivarsson (1483-1505) Ex. Meyer Eek 12/102. Delvis svakt preg. Schive 19.  NM.1. Kv.1 
Verdivurdering 6 000 3 000

150%
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                                                     418                                                                                                 419

418 Hvid Hans (1483-1513). Nidaros. Ex. Oslo Myntgalleri. Schive XIV:18-20. Kv.1 
Verdivurdering 15 000 8 000

419 Skilling u/år Olav Engelbrektson (1523-1537) Ex. Skanfil 2015. Fin glans. SchiveXVIII:20. NM.2. 
Kv.1/1+ 
Verdivurdering 28 000 - 30 000 12 000

420 Skilling u/år Olav Engelbrektson (1523-1537) ”NORVGE”. Tydelig eksemplar men skadet og 
perforert i blanketten.  NM.2. Schive XVIII:24.  
Verdivurdering 10 000 4 500

Christian IV (1588-1648)

                                                                                                                   421                                                                                                                   

421 Speciedaler 1640 Christian IV. Ex. OMH62/479 og Meyer Eek 15/250. NMD.41. S.9. Kv.01 
Verdivurdering 65 000 - 70 000 30 000

                                            422                                                                                                                          423

422x Speciedaler 1647 Christian IV. Ex. Odense Mynthandel 2023. Schou.16. Lett rens. Kv.1+ 
Verdivurdering 50 000 28 000

423 Speciedaler 1648 Christian IV. Ex. OMG.18/601 og Meyer Eek 14/249. NMD.49. Schou.12. Kv.01 
Verdivurdering 60 000 - 65 000 30 000

150%
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                                                                 424                                                                                 425

424 1/4 speciedaler 1636 Christian IV. Ex. Katz auction 70./601. NM.81. Schou. 5. Tidligere anhengt. 
Kv.1 
Verdivurdering 12 000 - 15 000 8 000

425x 1/4 speciedaler 1640 Christian IV. Ex. Odense Mynthandel 2023. NM.85. Schou.14. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 30 000 16 000

Frederik III (1648-1670)

                                              426                                                                                                                         427

426 Speciedaler 1653 Frederik III. Ex. OMH.63/203 og Meyer Eek 14/252. NMD.75. Schou.23. 
Repatinert. Kv.1+ 
Verdivurdering 65 000 - 70 000 30 000

427 Speciedaler 1655 Frederik III. Ex. Hess-divo i 1996. Meyer Eek 14/254. NMD.77. Schou.10. Kv.01 
Verdivurdering 65 000 - 70 000 34 000

                                                                                                               428

428x Speciedaler 1667 Frederik III. Ex. Bruun Rasmussen 897/350. NMD.113. Schou. 28. 
Liten bl.revne. Kv.01 
Verdivurdering 100 000 - 120 000 65 000
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                                                      429                                                                                                   430

429 2 mark 1649 Frederik III. Pen gammel patina. NMD.149. Kv.1+ 
Verdivurdering 7 000 4 000

430 2 mark 1667 Frederik III. NDM.167. Kv.1+ 
Verdivurdering 8 000 4 000

                                 431                                                                              432                                                               433

431x Mark/16 skilling 1650 Frederik III. NMD.172. riper advers. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 5 000 2 800

432 8 skilling 1661 Frederik III. NMD.203. Kv.1+ 
Verdivurdering 20 000 10 000

433 2 skilling 1655 Frederik III. Ex. OMH nr.25/328 og OMH nr.46/473. S.68. Sjelden kvalitet på tidlig 
årgang. Fra B. Bertelsen sin samling. Flott myntglans. Kv.0/01 
Verdivurdering 8 000 4 800

434 2 skilling 1661 Frederik III. Ex. Numismatisk Forening i 1937/140 (Zinck) 
Med lapp. B. Bertelsen. S.58. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 500

435 2 skilling 1664 Frederik III. Schou 59 med stjerner advers. Svært sjelden variant. 
Fra B. Bertelsen. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 500

Christian V (1670-1699)

                                               436                                                                                                                 437    

436x Speciedaler 1674 Christian V. Ex. OMH.55/210. NMD.62. Shcou.11. Kv.1+ 
Verdivurdering 100 000 - 120 000 60 000

437 Specidaler 1692 Christian V. ” Det klipperne Yder..” NMD.168b. Shcou.10. Flott gammel patina. 
Myntglans. Kv.1+/01 
Verdivurdering 60 000 30 000
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                                                                                               438

438 Speciedaler 1696 Christian V. ”Saadan Nordens Skat…” Ex. Bruun Rasmussen 916/185. NMD.176 
G. Schou. 16. Blankett overskudd revers.  Kv.1+ 
Verdivurdering 35 000 20 000

                                                 439                                                                                  441                                                   442

439 4 mark 1679 Christian V. Ex. Bruun Rasmussen 645/702 i 1998. Godt årstall og særdeles god 
kvalitet. Ex. B. Bertelsen. NMD.84. S.26. Kv.01 
Verdivurdering 20 000 12 000

440 2 skilling 1689 Christian V. NMD.232. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 1 500 700

441 1 skilling 1691 Christian V. Ex. Inter-Coin, Danmark 1 1999. Variant uten prikk ved hammer. 
NMD.249. S.53var. Kv.1+ 
Verdivurdering 6 000 3 000

442 1 skilling 1696 Christian V. rengjort. Sjelden. NMD.254. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 8 000 3 500

443 1/2 skilling 1676 Christian V. Kantskade. NMD.161. Kv.1- 
Verdivurdering 3 000 1 800

Frederik IV (1699-1730)

                                                                                                    444

444 4 mark 1726 Frederik IV. Ex. Bruun Rasmussen 2343/5178. NMD.7. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 500
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                                            445                                                              446                                                           449

445 16 skilling 1717 Frederik IV. NMD.13. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 500 - 3 000 1 200

446 8 skilling 1706 Frederik IV. Ex. Meyer Eek nr.16/279. NMD.29. Kv.01 
Verdivurdering 3 000 1 600

447 8 skilling 1708 Frederik IV. Ex. Meyer Eek nr.14/338. NMD.31. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 500 700

448 8 skilling 1711 Frederik IV. NMD.34. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 800 700

449 2 skilling 1722 Frederik IV. Kantskade. Tydelig årstall på denne meget sjeldne årgangen. 
NMD.67. Kv.1 
Verdivurdering 15 000 7 000

Christian VI (1730-1746)

                                                                       450                                                                       451

450 24 skilling 1746 Christian VI. Ex. Meyer Eek nr.14/342. NMD.17. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 500 1 200

451 8 skilling 1730 Christian VI. NMD.18. S.5. Flott kvalitet. Kv.01 
Verdivurdering 25 000 - 28 000 14 000

Frederik V (1746-1766)

                                                                         454                                                                       455

452 24 skilling 1750 Frederik V. NMD.7. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 2 000 1 200

453 24 skilling 1757 Frederik V. Gradert til  AU 58 hos NGC. NMD.14. Kv.01 
Verdivurdering 6 000 4 000

454 24 skilling 1761 Frederik V. Ex. Roschberg kronauksjon 10/48. NMD.18. Kv.0/01 
Verdivurdering 12 000 6 000

455 2 skilling 1762 Frederik V. Samtidig forfalskning i kobber. Vekt ca.1 gram. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000 1 000
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Christian VII (1766-1808)

                                                   456                                                                                                                458

456x Speciedaler 1776 Christian VII. Nydelig mynt. Svake riper advers. Kv.0/01 
Verdivurdering 25 000 12 000

457 Speciedaler 1776 Christian VII. Brosjespor advers. NMD.4a. Schou.3 Kv.1 
Verdivurdering 1 500 700

458 Speciedaler 1777 Christian VII. NMD.5. Kv.1+/01 
Verdivurdering 7 000 - 8 000 4 000

459 Speciedaler 1777 Christian VII. Ex. Bruun Rasmussen. NMD.5 Kv.1+ 
Verdivurdering 6 000 3 900

460 Speciedaler 1777 Christian VII. Lett rens. Riper advers. NMD.5. Kv.1+ 
Verdivurdering 5 000 3 000

461 Speciedaler 1778 Christian VII. Rester av myntglans. NMD.6. Kv.1+ 
Verdivurdering 8 000 5 000

                                                      462                                                                                                             464

462x Speciedaler 1779 Christian VII. Ex. Odense Mynthandel. Sjelden årgang. NMD.7. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 18 000 - 20 000 12 000

463 Speciedaler 1779 Christian VII. Lett rens. NMD.7. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 15 000 8 000

464x Speciedaler 1781 Christian VII. Ex. Odense Mynthandel. Sjelden årgang. NMD.8. Kv.1+ 
Verdivurdering 20 000 - 22 000 12 000
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                                             465                                                                                                                       466

465x Speciedaler 1791 Christian VII. Vanskelig årgang. NMD.10a. Vært renset. Kv.1+ 
Verdivurdering 30 000 - 32 000 18 000

466x Speciedaler 1795 Christian VII. NMD.15. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 28 000 - 30 000 18 000

                                      467                                                                                      472                                                            473

467 1/2 speciedaler 1776 Christian VII. Gammel pen patina. NMD.18 Kv.1+ 
Verdivurdering 6 000 3 800

468 1/2 speciedaler 1776 Christian VII. NMD.18a. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 6 000 3 000

469x 1/2 speciedaler 1777 Christian VII. NMD.19. Kryss merket. Kv.1+ 
Verdivurdering 5 000 3 000

470 1/2 speciedaler 1777 Christian VII. NMD.19. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 4 000 2 200

471 8 skilling 1780 Christian VII. NMD.50a. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 200 600

472 8 skilling 1781 Christian VII. Ex. Hornung og Bruun Rasmussen 2305/5128.  Beskrevet som 
”Very rare” Bauert stempel. NMD.51b. Små riper revers. Kv.1 
Verdivurdering 3 000 2 000

473 8 skilling 1798 Christian VII. NMD.69. Kv.01 
Verdivurdering 3 000 1 700

474 2 skilling 1786 Christian VII. Ex. Romsdal Myntforening. NMD.84. Kv.01 
Verdivurdering 1 200 600
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                      475                                                                   476                                                                             477

475 2 skilling 1804 Christian VII. Ex. Meyer Eek nr.16/303. NMD.91. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 800

476 1 skilling 1771 Christian VII. Kongsberg. Wang; variant 55. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

477 1 skilling 1771 Christian VII. Kongsberg. Kv.1 
Verdivurdering 3 000 1 800

478 1 skilling 1771 Christian VII. Kongsberg, variant 4. Kv.1 
Verdivurdering 3 000 1 800

479 1 skilling 1771 Christian VII. Kongsberg, variant 10. Kv.1- 
Verdivurdering 2 000 1 000

480 1 skilling 1771 Christian VII. Kongsberg, variant 43. Kv.1- 
Verdivurdering 2 000 1 000

481 1 skilling 1771 Christian VII. Kongsberg, variant 36. Kv.1/1- 
Verdivurdering 2 000 1 000

Frederik VI (1808-1814)

                                                                482                                                                                            483

482 4 skilling 1809 Frederik VI. NMD.3a. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000 1 000

483x 2 skilling 1810 Frederik VI. NMD.5a.  Kv.01 
Verdivurdering 1 000 400

484 2 skilling 1810 Frederik VI. NMD.5a. Kv.1+/01 
Verdivurdering 600 300

485 12 skilling 1813 Frederik VI. NMD.7. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 500 800

Carl XIII (1814-1818)

486 8 skilling 1817 Carl XIII. Ex. Meyer Eek nr.14/358. NM.1. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 2 200

MYNTER Norge før 1874 MYNTER Norge før 1874



           
            58

Carl XIV Johan (1818-1844)

                                                       488                                                                                                       489

487 Speciedaler 1827/6 Carl XIV Johan. Små riper. Kv.1 
Verdivurdering 7 000 3 500

488 Speciedaler 1829 Carl XIV Johan. Lite kh. NM7. Kv.1+/01 
Verdivurdering 40 000 - 42 000 22 000

489 Speciedaler 1830 Carl XIV Johan. Godt årstall. Gammel pen patina. NM.8. Kv.1+ 
Verdivurdering 25 000 16 000

                                                  490                                                                                                       491

490x Speciedaler 1835 Carl XIV Johan. Flott eksemplar. NM.13. Kv.0/01 
Verdivurdering 30 000 - 32 000 18 000

491 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Ex. Meyer Eek 14/372. Flott eksemplar. NM.15. Kv.0/01 
Verdivurdering 20 000 - 22 000 13 000

492 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Ex. Meyer Eek 14/373. NM.15. Kv.01 
Verdivurdering 15 000 8 000

                                                                                                                                                                 495

493 24 skilling 1830 Carl XIV Johan. Myntglans. Meget pent eksemplar for denne sjeldene årgangen.  
Kv.01 
Verdivurdering 60 000 -65 000 35 000

494 2 skilling 1825 Carl XIV Johan. Variant uten punkt. Ripe og ujevnt blankett. NM.46b. Kv.01 
Verdivurdering 2 000 1 200

495 2 skilling 1833 Carl XIV Johan. NM.56. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 000 500

496 2 skilling 1834 Carl XIV Johan. Vanskelig årgang. Kv.1- 
Verdivurdering 2 000 1 000
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Oscar I (1844-1859)

                                                  497                                                                                                             498

497 Speciedaler 1847 Oscar I. Ex. Meyer Eek 14/406. Kantstøt. NM.2 Kv.01 
Verdivurdering 20 000 - 22 000 11 000

498 Specidaler 1848 Oscar I. Ex.Meyer Eek 15/361. Lite kh. NM.3. Kv.01 
Verdivurdering 20 000 - 22 000 11 000

                                                    499                                                                                                               500

499 Speciedaler 1849 Oscar I. Ex. Meyer Eek 14/408. Meget pent eksemplar. NM. 4. Kv.01 
Verdivurdering 18 000 - 20 000 11 000

500 Speciedaler 1850 Oscar I. Ex. Meyer Eek 14/410. Flott eksemplar. NM.5.  Kv.0/01 
Verdivurdering 28 000 - 30 000 14 000

501 Speciedaler 1850 Oscar I. Ex. Meyer Eek 14/411. NM.5.  Kv.01 
Verdivurdering 20 000 12 000

502 Speciedaler 1850 Oscar I. NM.6. Kv.1+/01 
Verdivurdering 15 000 - 18 000 10 000

                                                   503                                                                                                               504

503 Speciedaler 1855 Oscar I. Meget pen. NM.6. Kv.01 
Verdivurdering 25 000 12 000

504 Speciedaler 1856 Oscar I. Flott myntglans. To svake riper advers. NM.7. Kv.01 
Verdivurdering 22 000 -25 000 14 000
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                                                  505                                                                                             506

505x 1/2 speciedaler 1849 Oscar I. Gammel pen patina. NM.12. Kv.1+ 
Verdivudering 8 000 5 000

506 1/2 speciedaler 1850 Oscar I. NM.13. Kv.1+/01 
Verdivurdering 12 000 7 000

                                           507                                                                              508                                                          510

507x 24 skilling 1847 Oscar I. Fantastisk mynt.  NM.17. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 18 000 - 20 000 12 000

508x 24 skilling 1848 Oscar I. Ex. Roschberg og kronauksjon 13. NM.18. Kv.0/01 
Verdivurdering 7 000 3 800

509 24 skilling 1853 Oscar I. Ex. Meyer Eek 2021. NM.21. Kv.0/01 
Verdivurdering 7 000 3 800

510 12 skilling 1855 Oscar I. NM.33. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000 1 800

511x 12 skilling 1855 Oscar I. NM.33. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000 1 500

512 12 skilling 1856 Oscar I. NM.34. Kv.01 
Verdivurdering 1 500 800

Carl XV (1859-1872)

                              513                                                                                                      514

513 Speciedaler 1865 Carl XV. Ex. Meyer Eek 15/376. NM.4. Kv.01 
Verdivurdering 25 000 - 28 000 13 000

514 Speciedaler 1865 Carl XV. Ex. Meyer Eek 15/377. NM.4. Kv.01
 Verdivudering 20 000 - 25 000 13 000
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                                                     515                                                                                   516                                                   518

515x Speciedaler 1868 Carl XV. Kv. NM.6. 0/01 
Verdivurdering 60 000 35 000

516 12 skilling 1865 Carl XV. NM.16. Kv.1+ 
Verdivurdering 3 000 1 400

517 2 skilling 1870 Carl XV. NM.20. Kv.0 
Verdivurdering 1 500 800

518 2 skilling 1871 Carl XV. Gradert til MS66 hos PCGS. NM.21b. Prakt eksemplar 
Verdivurdering 4 000 2 500

Oscar II (1872-1905)

                                                              519                                                                           520

519 12 skilling 1873 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering 3 000 1 800

520 3 skilling 1872 m/stj. Oscar II. Flott eksemplar. NM.15b. Kv.0 
Verdivurdering 3 000 1 900
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Medaljer og polletter

                                                           521                                                                                          522

521x Kastepenning til kroningen 1818 Carl XIV Johan. Middelthun. Sølv. 30 mm. Kv.1+ 
Verdivurdering  4 000 - 4 500 2 000

522x Kastepenning til kroningen 1860 Carl XV. Bergslien. Sølv. 30 mm. Kv.01 
Verdivurdering  4 000 - 4 500 2 000

                                                                                                   523

523 Grunnlovsmedaljen i sølv. I original eske. 60,5 mm. 84 gr.I. Throndsen. S&H.401. Kv.01 
Verdivurdering  4 000 2 000

                                      525                                                                                  526                                                                  527

524 Erobringsmedalje Tyskland/Norge. 9. april 1940. Porselen. 51,5 mm. 20,6 gr. Kv.0 
Verdivurdering  1 500 700

525 Østfrontmedaljen 1941/42. Med løst bånd. Zink. 36/44mm. Kv.1+ 
Verdivurdering  2 000 1 300

526 Frontkjempermerket i sølv. Wikant. Kv.0/01 
Verdivurdering  6 000 3 000

527 Frontkjempermerket miniatyr i sølv. Sjelden. Kv.0/01 
Verdivurdering  6 000 3 000
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                                       528                                                                                                                  529

528 Frihetskors Haakon VII. Hvit og rød emalje med bånd. Kv.01 
Verdivurdering  4 000 - 4 500 2 000

529 Ludvig Holberg 250 års jubileum 1684-1934. Sølv, 50mm. Utgitt av Norsk Numismatisk Forening 
i 1934. Kun 100 eksemplarer i sølv. Praktfult eksemplar. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 - 3 000 1 500

530 Kroningsmedaljen 1906 Haakon VII. Restrike, 925s. S&H 286. Kv.0 
Verdivurdering  500 300

531 Kong Haakon VII og Dronning Maud. Kroningen 1906.  Ex. OMG.18/389. Forgylt. 40 mm.  
Restrike. Throndsen. Kv.0 
Verdivurdering  500 200

                                               532                                                                                                                      533

532 Medalje i sølv 1918. Til minde om kongemøtet i Christiania 1917. S&H. 438. 40 mm; 24,58 gr.  
sølv. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 500

533 Medalje i bronse 1918. Til minde om kongemøtet i Christiania 1917. 40 mm. Kv.0 
Verdivurdering  5 00 200

534 Pen samling med Nansen og Amundsen medaljer. Plaketten måler 7,6 * 4,6 cm. VK 
Verdivurdering  1 000 500
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                                                 535                                                                                                              536

535 25 års regjering 1930 Haakon VII. Ex. Meyer Eek 15/723. Rui. Bronse. 35 mm. TZT. 43B. Kv.0 
Verdivurdering  500 300

536 50 års regjering 1955 Haakon VII. Sølv. 40 mm. Rui. Kv.0 
Verdivurdering  500 200

537 50 års regjering 1955 Haakon VII. Bronse. 40 mm. Rui. Kv.0 
Verdivurdering  500 200

538 Brandvern merke Sarpsborg 1930 tallet. Til kamp mot den røde hane 
Verdivurdering  1 000 400

539 Medalje laget i forbindelse med OL 1952 Oslo. Revers skiløpet Ullr som var skiguden i Norrøn 
mytologi. Skal være laget i USA. Kv.1+ 
Verdivurdering  500 250

                                                        540                                                                                               541

540 Carl Johan. Oppstigningen på Sveriges og Norges Trone 1818. Jern. Hildebrand 23. Kv.01 
Verdivurdering  500 300

541 Norse-American Centennial 1925. Sølv. 30 mm. Tykk blankett. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 000 1 500

542x Norse-American Centennial 1925. Tykk blankett. 30 mm. Sølv.  Kv.01 
 Verdivurdering  3 000 1 500

543 Lot. Pen lot. Med merker. Marsh merke med emalje, Fredsmarsen 1945, Distansemerke og nål fra 
Nasjonalhjelpen 1940 og OL 1952. 
Verdivurdering  1 000 500

                                                                      544                                                                                    545

544 Polett Tr.Arb.Kor-fobund, Steinkjær. Type 87, kontroll D. 20mm. Messing. NP.350.1. Svært sjelden 
der vi ikke finner noen tidligere omsettninger på offentlige auksjoner. Kv.1+  
Verdivurdering  2 000 - 3 000 1 000

545 Lot. Bazar polletter 3 stk. BH 5. NP.61.2, NP.61.3 og NP.61.6. VK  
Verdivurdering  3 000 1 500
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Mynter Norge etter 1874

                             546                                                                        548                                                                      553
546 20 kroner/5 Spc. 1874 Oscar II. Kv.0/01 

Verdivurdering  8 000 5 000

547x 20 kroner/ 5 Spc. 1874 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  8 000 5 000

548 20 kroner/5 Spc. 1875 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  8 000 5 000

549 20 kroner/5 Spc. 1875 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  8 000 5 000

550 20 kroner/5 Spc. 1875 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  8 000 5 000

551 20 kroner/5 Spc. 1875 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  8 000 5 000

552 20 kroner/5 Spc. 1875 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  8 000 5 000

553 20 kroner 1876 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  7 000 4 500

554 20 kroner 1876 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  7 000 4 500

                            555                                                                            556                                                                     559
555 20 kroner 1877 Oscar II. Kv.0/01 

Verdivurdering  18 000 - 20 000 10 000

556 20 kroner 1878 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  7 000 4 800

557x 20 kroner 1878 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  7 000 4 800

558 20 kroner 1886 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  7 000 4 800

559 20 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  6 000 3 500

560x 20 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  6 000 3 500

561 20 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  6 000 3 500

562 20 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  6 000 3 500
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                                        564                                                                         568                                                              571
563 20 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 

Verdivurdering  6 000 3 500

564 20 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  10 000 6 000

565 20 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  10 000 6 000

566 20 kroner 1910 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  8 000 5 000

567 10 kroner/2,5 speciedaler 1874 Oscar II i anheng.  
Verdivurdering  5 000 3 000

568 10 kroner 1877 Oscar II. Ex.OMG.5/1008. Flott eksemplar. Kv.0 
Verdivurdering  50 000 - 55 000 25 000

569 10 kroner 1877 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  35 000 20 000

570 10 kroner 1877 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  35 000 20 000

571 10 kroner 1910 Haakon VII. Meget pent eksemplar. Kv.0 
Verdivurdering  14 000 - 15 000 8 000

572 10 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  12 000 7 000

573 10 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  12 000 7 000

574 10 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  12 000 7 000

575 10 kroner 1910 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  10 000 5 000

576 2 kroner 1878 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  35 000 18 000

577 2 kroner 1878 Oscar II. Kv.1+/01 
Verdivurdering  5 000 2 800

578 2 kroner 1885 Oscar II. Kv.1/1+ 
Verdivurdering  16 000 9 000

579 2 kroner 1885 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  14 000 7 000

576 578

150%

MYNTER Norge etter 1874 MYNTER Norge etter 1874



           
            68

                                                        581                                                                                             584

580 2 kroner 1885 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  14 000 7 000

581 2 kroner 1887 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  14 000 7 000

582 2 kroner 1887 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  14 000 7 000

583 2 kroner 1887 Oscar II. Riper revers. Kv.1 
Verdivurdering  10 000 5 500

584 2 kroner 1888 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  16 000 9 000

585 2 kroner 1890 Oscar II. Kv.1+ 
Verdivurdering  2 500 1 200

586 2 kroner 1892 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  2 500 1 200

587 2 kroner 1892 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  2 500 1 200

588 2 kroner 1893 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  2 500 1 200

589 2 kroner 1893 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  2 500 1 200

                                                         590                                                                                           591

590 2 kroner 1894 Oscar II. Pen myntglans. Kv.01 
Verdivurdering  10 000 5 000

591 2 kroner 1897 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  12 000 - 14 000 6 000

592 2 kroner 1897 Oscar II. Kv.1+ 
Verdivurdering  6 000 2 800

593 2 kroner 1897 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  3 000 1 500

594 2 kroner 1897 Oscar II. Lett rens. Kv.1 
Verdivurdering  2 500 1 200

595 2 kroner 1898 Oscar II. Kv.1/1+ 
Verdivurdering  4 000 2 4-00
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                                                         598                                                                                          601

596 2 kroner 1898 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  3 000 1 500

597 2 kroner 1898 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  3 000 1 500

598 2 krone 1900 Oscar II. ”Champagne patina”. Kv.0 
Verdivurdering  20 000 -22 000 13 000

599 2 kroner 1900 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  18 000 - 20 000 10 000

600 2 kroner 1902 Oscar II. Flott myntglans. Kv.01 
Verdivurdering  3 000 1 500

601 2 kroner 1904 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  20 000 - 22 000 12 000

602 2 kroner 1904 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  4 000 2 000

603 2 kroner 1906 Jub. Haakon VII. Gradert til MS66 hos NGC. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 - 3 000 1 000

                                                           604                                                                                         608

604 2 kroner 1907 m/gevær Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  6 000 3 200

605 2 kroner 1907 m/gevær. Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  5 000 2 700

606 2 kroner 1907 m/gevær. Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  5 000 2 700

607 2 kroner 1907 Jub. Haakon VII. Gradert til MS65 hos NGC. Ex. Meyer Eek 16/480. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 200

608 2 kroner 1907 Jub. Haakon VII. Speilflater. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 200

609 2 kroner 1907 Jub. Haakon VII. Speilflater. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 200

610 2 kroner 1907 Jub. Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  1 200 600
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                                                         611                                                                                             614

611x 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 - 10 000 4 000

612 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 - 10 000 4 000

612 2 Kroner 1908 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  5 000 2 500

614 2 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  20 000 - 24 000 12 000

                                                          615                                                                                             616

615 2 kroner 1912 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  15 000 -18 000 8 000

616 2 kroner 1913 Haakon VII. En av de peneste 2 kroner Haakon vi har hatt. Kv.0 
Verdivurdering  10 000 - 12 000 5 000

617 2 kroner 1913 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 500 1 200

618 2 kroner 1913 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  1 000 450

619 2 kroner 1914 Haakon VII. Jubileum. Gradert til MS64 hos NGC. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 000

620 2 kroner 1914 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  1 000 500

                                                          621                                                                                              622

621x 2 kroner 1915 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 500 1 400

622 2 kroner 1916 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  12 000 - 15 000 7 000
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623 2 kroner 1916 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  1 500 700

624 2 kroner 1917 Haakon VII. Kv.0
Verdivurdering  8 000 - 10 000 3 500

625 Lot. 2 kroner 1878, 1894 og 1902. VK 
Verdivurdering  4 000 2 000

626 Lot. 2 kroner 1894 og 1900. VK 
Verdivurdering  3 000 1 500

                                 627                                                                       631                                                                      633
627 1 krone/30 skilling 1875 Oscar II. Nydelig eksemplar. Kv.0 

Verdivurdering  38 000 - 42 000 24 000

628 1 krone/30 skilling 1875 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  10 000 5 000

629 1 krone/30 skilling 1875 Oscar II. Kv.1+
 Verdivurdering  5 000 2 500

630 1 krone/30 sk. 1875 Oscar II. Kv.1/1+ 
Verdivurdering  5 000 2 500

631 1 krone 1878 Oscar II. Kv.1- 
Verdivurdering  14 000 7 000

632 1 krone 1878 Oscar II. Merke kl.12. Kv.1- 
Verdivurdering  14 000 7 000

633x 1 krone 1885 Oscar II. Kv.1+ 
Verdivurdering  5 000 - 6 000 2 500

634 1 krone 1888 Oscar II. Kv.1
 Verdivurdering  3 000 1 500

635x 1 krone 1888 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  3 000 1 500

636 1 krone 1888 Oscar II. Kv.1/1- 
Verdivurdering  2 500 1 400

                                 637                                                                      638                                                                       639
637 1 krone 1889 Oscar II. Små bagmarks advers. Kv.0 

Verdivurdering  28 000 - 30 000 10 000

638 1 krone 1890 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  13 000 - 15 000 7 500

639 1 krone 1893 Oscar II. Meget pent eksemplar. Kv.0 
Verdivurdering  28 000 - 30 000 15 000
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                                640                                                                       641                                                                       643

640 1 krone 1894 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  28 000 - 30 000 14 000

641 1 krone 1897 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  26 000 - 28 000 14 000

642 1 krone 1897 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  12 000 6 000

643 1 krone 1900 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  20 000 - 22 000 13 000

                               644                                                                    648                                                                         651

644 1 krone 1900 Oscar II. Lite merke på kanten kl.12. Kv.0
Verdivurdering  18 000 9 000

645 1 krone 1900 Oscar II. Svak ripe advers. Kv.0 
Verdivurdering  16 000 9 000

646 1 krone 1900 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  10 000 5 400

647 1 krone 1900 Oscar II. Lett pusset. Kv.0/01 
Verdivurdering  10 000 5 000

648 1 krone 1904 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  5 000 - 6 000 2 500

649 1 krone 1904 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  5 000 2 500

650 1 krone 1904 Oscar II. Lite kh. Kv.1+/01 
Verdivurdering  4 000 2 500

651 1 krone 1908 p/plate. Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  7 000 - 8 000 4 000

652 1 krone 1908 p/p Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  4 000 2 000
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                     653                                                                               654                                                                                 655

653 1 krone 1908 u/p Haakon VII. Kv.0  
Verdivurdering  5 000 - 6 000 2 500

654 1 krone 1910 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  25 000 - 28 000 14 000

655 1 krone 1912 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  15 000 - 18 000 8 000

656 1 krone 1912 Haakon VII. Kv.0/01
 Verdivurdering  5 000 2 500

657 1 krone 1912 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  5 000 2 500

                                  658                                                                     661                                                                        665

658 1 krone 1913 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 - 10 000 4 600

659 1 krone 1913 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  4 000 2 000

660 1 krone 1914 Haakon VII. Gradert til MS64 hos PCGS. Kv.0 
Verdivurdering  6 000 - 8 000 3 000

661 1 krone 1914 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  6 000 3 000

662 1 krone 1914 Haakon VII. Kv.0/01
 Verdivurdering  2 000 1 000

663 1 krone 1914 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  800 400

664 1 krone 1915 Haakon VII. Gradert til MS64+ hos NGC. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 - 6 000 3 000

665 1 krone 1915 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 - 6 000 3 000

666 1 krone 1915 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 000 1 000
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                               667                                                                      669                                                                       672

667 1 krone 1916 Haakon VII. Fott eksemplar. Kv.0
 Verdivurdering  10 000 - 12 000 5 000

668 1 krone 1916 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  1 200 600

669 1 krone 1917 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  6 000 - 7 000 3 000

670 1 krone 1917 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  6 000 - 7 000 3 000

671 1 krone 1917 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 000 1 000

672 1 krone 1925 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  800 400

                               673                                                                        674                                                                      676

673 1 krone 1926 Haakon VII. Ex. OMG.30/1423. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  7 000 - 8 000 4 000

674 1 krone 1937 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  7 000 3 500

675 1 krone 1937 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 000 900

676 1 krone 1938 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 2 500

677 1 krone 1939 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 000

678 1 krone 1939 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 000

679 1 krone 1940 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 400

680 1 krone 1946 Haakon VII. MS66. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  500 300

681 1 krone 1947 Haakon VII. Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  1 200 600

682 1 krone 1947 Haakon VII. Prakt eksemplar. Kv.0
Verdivurdering  1 000 500
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                                683                                                                       685                                                                           691
683 1 krone 1949 Haakon VII. Prakt eksemplar 

Verdivurdering  600 - 800 300

684 1 krone 1950 Haakon VII. Gradet til MS67 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  600 - 800 300

685 1 krone 1950 Haakon VII. Ex. OMG32/738. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  500 - 800 200

686 1 krone 1951 Haakon VII. Gradert til MS66 hos NGC. Praktstriper. Kv.0 
Verdivurdering  800 - 1 000 400

687 1 krone 1951 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  500 250

688 1 krone 1954 Haakon VII. Gradert til MS65 hos NGC. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 - 1 200 500

689 1 krone 1956 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  1 200 - 1 500 600

690 1 krone 1957 Haakon VII. Flott mynt. Ex. Roschberg. Kv.0 
Verdivurdering  800 - 1 000 400

691 1 krone 1958 Olav V. Ex. Roschberg. Prakt eksemplar. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 - 10 000 4 000

692 1 krone 1958 Olav V. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 2 500

693 1 krone 1967 Olav V. Gradert til MS66 hos NGC. Kv.0 
Verdivurdering  500 300

694 1 krone 1969 Olav V. Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  500 200

695 1 krone 1970 Olav V. Gradert til MS67 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  800 300

696 1 krone 1998 med skjevt hull. Kv.0 
Verdivurdering  800 400

                                                                     697                                                                                         700

697 50 øre/15 sk. 1874 Oscar II. Meget pent eksemplar. Kv.0 
Verdivurdering  35 000 - 38 000 18 000

698 50 øre/15 sk. 1874 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  4 000 2 200

699 50 øre/15 sk. 1874 Oscar II. Riper advers. Kv.1- 
Verdivurdering  2 000 1 000

700x 50 øre/15 sk. 1875 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  15 000 9 000

150%
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                               702                                                                      705                                                                      707

701 50 øre/15 sk. 1875 Oscar II. Kv.1 
Verdivurdering  4 000 2 000

702 50 øre 1887 Oscar II. Flott patina. Kv.0 
Verdivurdering  24 000 - 26 000 12 000

703 50 øre 1887 Oscar II. Pen mynt. Kv.0/01 
Verdivurdering  12 000 6 000

704 50 øre 1887 Oscar II. Kv.1+/01 
Verdivurdering  3 000 1 500

705x 50 øre 1889 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  5 000 - 6 000 3 000

706 50 øre 1889 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  2  000 1 100

707 50 øre 1891 Oscar II. Svak ripe advers. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 - 10 000 3 800

708 50 øre 1891 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 500 1 800

709 50 øre 1893 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 000 1 600

                                710                                                                      712                                                                      714

710 50 øre 1895 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 - 10 000 5 000

711 50 øre 1895 Oscar II. Patina. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 - 10 000 4 800

712 50 øre 1899 Oscar II. Som vanlig litt flat løve på årgangen. Kv.0/01 
Verdivurdering  12 000 6 000

713 50 øre 1899 Oscar II. Kv.1+/01 
Verdivurdering  2 500 1 500

714 50 øre 1900 Oscar II. Gradert til MS66 hos PCGS. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  15 000 - 18 000 8 000

715 50 øre 1900 Oscar II. Kv.01 
Verdivurdering  2 000 1 200
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                              716                                                                        717                                                                           719

716 50 øre 1902 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  10 000 - 12 000 5 000

717 50 øre 1902 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  10 000 - 12 000 5 000

718 50 øre 1902 Oscar II. Litt rufs på kanten. Kv.01 
Verdivurdering  2 000 1 100

719 50 øre 1904 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  8 000 4 500

720 50 øre 1904 Oscar II. Kv.1+ 
Verdivurdering  2 500 1 300

                                721                                                                    722                                                                        724

721 50 øre 1909 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 - 6 000 2 500

722 50 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 500

723 50 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 500

724 50 øre 1920 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 200

                                725                                                                    729                                                                       730

725 50 øre 1920 Haakon VII m/hull. MS62. Meget vanskelig i denne kvaliteten. Kv.0/01 
Verdivurdering  18 000 - 18 000 10 000

726 50 øre 1922 m/h Haakon VII. Ex. Roschberg. Kv.01 
Verdivurdering  2 500 1 200

727 50 øre 1923 Haakon VII m/hull. Kv.0 
Verdivurdering  6 000 3 400

728 50 øre 1923 m/hull Haakon VII. Flekk. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 000 1 500

729 50 øre 1926 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  1 500 700

730 50 øre 1942 London utgaven. Prakfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 3 000
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                                734                                                                         740                                                                       742

731 50 øre 1942 Haakon VII. London utg. Kv.0/01 
Verdivurdering  4 000 2 000

732 50 øre 1942 Haakon VII. London utg. Ex. Meyer Eek 16/614. Kv.0/01 
Verdivurdering  4 000 2 000

733 50 øre 1942 Haakon VII. London utg. Kv.0/01 
Verdivurdering  4 000 2 000

734 50 øre 1942 zink. Haakon VII. Flott eksemplar. Kv.0
 Verdivurdering  800 500

735 50 øre 1942 zink. Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  800 500

736 50 øre 1943 zink. Haakon VII. Meget pen. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 000 1 200

737 50 øre 1944 Zink. Haakon VII. Gradert til MS65 hos NGC. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  1 200 - 1 500 600

738 50 øre 1945 zink. Haakon VII. Kv.0/01
Verdivurdering  6 000 3 000

739 50 øre 1948 Haakon VII. Gradert til MS67 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  500 - 800 200

740 50 øre 1953 Haakon VII. Gradert til SP66 hos PCGS. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  3 000 - 5 000 1 200

741 50 øre 1954 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 000 2 000

742 50 øre 1955 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  1 500 - 2 000 700

743 50 øre 1965 Olav V. MS66. Flott mynt. Kvalitet.0 
Verdivurdering  1 200 - 1 500 600

                   744                                                745                                                    746                                                  748

744 25 øre 1900 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 - 6 000 3 000

745 25 øre 1901 Oscar II. Praktfull mynt  med speilflater. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 - 6 000 3 000

746 25 øre 1902 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  4 000 2 000

747 25 øre 1912 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  4 000 2 200

748 25 øre 1913 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  3 000 1 800
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                      749                                                753                                                    755                                                     757

749 25 øre 1915 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  3 000 1 800

750 25 øre 1915 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  3 000 1 800

751 25 øre 1916 Haakon VII. Ex. Numisma 2021. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 000 1 000

752 25 øre 1917 Haakon VII. Ex. Numisma 2021. Kv.0/01 
Verdivurdering  1 500 700

753 25 øre 1918 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  3 000 1 500

754 25 øre 1918 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  1 200 600

755 25 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 000

756 25 øre 1922 Haakon VII. Gradert til MS65 hos NGC. Flott mynt. Kv.0 
Verdivurdering  1 200 600

757 25 øre 1922 m/h Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 000 1 500

                       758                                                761                                                     765                                                      766

758 25 øre 1929 Haakon VII. Flott eksemplar. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 2 600

759 25 øre 1939 Haakon VII. Gradert til MS66+ hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  2 000 1 200

760 25 øre 1940 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  800 400

761 25 øre 1942 Haakon VII. London utg. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 500 1 800

762 25 øre 1942 Haakon VII. London utg. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 500 2 000

763 25 øre 1945z. Haakon VII. Gradert til MS65 hos NGC. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 500

764 25 øre 1949 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  300 100

765 25 øre 1954 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  800 400

766 25 øre 1955 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  1 200 600
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                        767                                            769                                                     771                                                 773                             
767 10 øre/3 sk. 1874 Oscar II. Kv.0 

Verdivurdering  4 000 2 500

768 10 øre 1876 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 500 1 200

769 10 øre 1880 Oscar II. Gradert til MS66 hos PCGS. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  6 000 - 7 000 3 500

770 10 øre 1883 Oscar II. Gradert til MS65 hos NGC. Kv.0 
Verdivurdering  3 000 - 3 500 1 800

771 10 øre 1883 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  3 000 1 500

772 10 øre 1888 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  1 500 800

773 10 øre 1889 Oscar II. Gradert til MS66 hos NGC. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  4 500 2 400

774 10 øre 1889 Oscar II. Gradert til MS64 hos NGC. Kv.0 
Verdivurdering  3 500 2 000

                         775                                             776                                              780                                                       783    

775 10 øre 1890 Oscar II. Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar. 
Verdivurdering  5 000 3 000

776 10 øre 1892 Oscar II. Gradert til MS66 hos NGC. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  3 500 - 4 000 2 000

777 10 øre 1892 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 500

778 10 øre 1894 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 200

779 10 øre 1897 Oscar II. Gradert til MS65 hos PCGS. Nydelig mynt. Kv.0 
Verdivurdering  3 000 1 500

780 10 øre 1898 Oscar II. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 600

781 10 øre 1898 Oscar II. Flott toning. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 000

782 10 øre 1899 Oscar II. Gradert til MS66 hos NGC. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  3 000 1 700

783 10 øre 1901 Oscar II. Gradert til MS67 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  3 500 2 000

784 10 øre 1901 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 000

785 10 øre 1901 Oscar II. Kv.0
Verdivurdering  2 000 1 000
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                             787                                           789                                               791                                               793

786 10 øre 1903 Oscar II. Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  3 500 2 000

787 10 øre 1903 Oscar II. Gradert til MS65 hos PCGS. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 400

788 10 øre 1903 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 000

789 10 øre 1909 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 300

790 10 øre 1911 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  4 000 2 000

791 10 øre 1915 Haakon VII. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  3 000 2 000

792 10 øre 1917 Haakon VII. Gradert til MS65 hos NGC. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 500

793 10 øre 1918 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  1 200 600

                           794                                             796                                             797                                               801

794 10 øre 1919 Haakon VII. Nydelig mynt. Kv.0 
Verdivurdering  600 300

795 10 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  500 300

796 10 øre 1926 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  600 300

797 10 øre 1942 London utgaven. Kv.0 
Verdivurdering  4 500 2 200

798 10 øre 1942 Haakon VII. London utg. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 500 1 800

799 10 øre 1942 London utgaven. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 500 1 800

800 10 øre 1942 Haakon VII. London utg. Kv.0/01
 Verdivurdering  3 500 1 900

801 10 øre 1945 Haakon VII. Prakt 
Verdivurdering  500 200

802 10 øre 1948 Haakon VII. Gradert til MS67 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  500 200

803 10 øre 1949 Haakon VII. Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  500 200
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804 10 øre 1951 Haakon VII. Gradert til MS67 hos NGC. Prakt eksemplar
 Verdivurdering  500 200

805 10 øre 1951 Haakon VII. Gradert til MS65 hos NGC. Praktstriper. Kv.0 
Verdivurdering  1 200 600

806 10 øre 1952 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  600 300

807 10 øre 1953 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  500 250

                              808                                                                         810                                                                         812

808x 5 øre 1876 Oscar II. Gradert til MS65 BN hos NGC. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 - 10 000 4 200

809 5 øre 1876 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 500 1 600

810 5 øre 1878 Oscar II. Tiltalende eksemplar. Kv.0 
Verdivurdering  15 000 - 18 000 7 000

811 5 øre 1907 Haakon VII. Kv.01
 Verdivurdering  1 000 400

812 5 øre 1908 Haakon VII. Flekk. Kv.0/01 
Verdivurdering  4 000 2 000

813 5 øre 1912 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  4 000 1 900

814 5 øre 1913 Haakon VII. Lite merke. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 000 1 500

                           815                                                                        817                                                                            819

815x 5 øre 1914 Haakon VII. Meget pen. Kv.0/01 
Verdivurdering  3 500 - 4 000 2 000

816 5 øre 1915 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  4 000 2 000

817 5 øre 1917 Haakon VII. Flott mynt. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 200

818 5 øre 1917 Haakon VII. Speilflater. Liten flekk revers. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 200

819 5 øre 1918 Haakon VII. Flekker. Kv.01 
Verdivurdering  4 500 2 200
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                                   821                                                                       822                                                                           824

820 5 øre 1918 Haakon VII. Kv.1/1+ 
Verdivurdering  2 500 1 200

821 5 øre 1920 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  8 000 4 000

822 5 øre 1922 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  1 000 500

823 5 øre 1923 Haakon VII. Kv.0/01
Verdivurdering  2 000 1 000

824 5 øre 1928 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  4 000 2 400

                                 825                                                                          826                                                                     831

825 5 øre 1930 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  7 000 - 8 000 4 000

826 5 øre 1931 Haakon VII. Meget pen mynt. Kv.0 
Verdivurdering  6 000 - 7 000 3 400

827 5 øre 1941 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  500 250

828 5 øre 1941 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  500 250

829 5 øre 1944 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 500

830 5 øre 1944 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 500

831 5 øre 1945 Haakon VII. Flott mynt. Noe ujevn patina. Kv.0/01 
Verdivurdering  4 000 2 000

832 5 øre 1945 Haakon VII. Kv.1+ 
Verdivurdering  2 000 1 000

833 5 øre 1945 jern. Haakon VII. Kv.1+/01 
Verdivurdering  2 500 1 300

834 5 øre 1955 Haakon VII. Gradert til MS66 BN hos NGC. Flott eksemplar.  Kv.0 
Verdivurdering  500 200

835 5 øre 1956 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  600 300
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                              836                                                                           837                                                                          840

836 5 øre 1956 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  500 200

837 5 øre 1958 Olav V prøvemynt. Rønning P89. Svært sjelden. 
Verdivurdering  20 000 - 22 000 10 000

838 5 øre 1958 Olav V. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 450

839 2 øre 1876 Oscar II. Sjelden variant med små 76. Se boken om Oscar varianter side 28. Kv.1 
Verdivurdering  1 000 - 1 500 500

840 2 øre 1889 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  4 000 2 400

                                    842                                                                845                                                              846

841 2 øre 1899 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering  1 000 500

842 2 øre 1902 Oscar II. Gradert til MS65 BN hos NGC. Nydelig eksemplar. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 2 800

843 2 øre 1914 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  1 500 800

844 2 øre 1915 Haakon VII. Kv.01 
Verdivurdering  2 000 1 000

845 2 øre 1917 Haakon VII. Enkelt strek. Flekker. Kv.1/1+ 
Verdivurdering  12 000 6 000

846 2 øre 1920 Haakon VII. Noen små flekker revers. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 4 000

847 2 øre 1936 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  800 400

848 2 øre 1943 Haakon VII. Prakt 
Verdivurdering  500 200

849 2 øre 1958 Olav V. Gradert til MS66 BN hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  500 300

850 2 øre 1960 Olav V. Kv.0 
Verdivurdering  700 350

MYNTER Norge etter 1874 MYNTER Norge etter 1874



           
            84

           
                                                                                       85

                      851                                                   853                                                  855                                                 857

851 1 øre 1884 Oscar II. MS66 BN. Nydelig mynt. Kv.0 
Verdivurdering  2 000 1 000

852 1 øre 1885 Oscar II. Gradert til MS63 BN hos NGC. Kv.0/01 
Verdivurdering  4 000 2 500

853 1 øre 1885 Oscar II. Kv.1+/01 
Verdivurdering  3 000 1 500

854 1 øre 1885 Oscar II. Kv.1+ 
Verdivurdering  2 000 1 000

855 1 øre 1902 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering  1 500 700

856 1 øre 1907 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  500 200

857 1 øre 1908 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  2 500 1 200

858 1 øre 1913 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  700 350

                                    859                                                          861                                                         862

859 1 øre 1914 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  800 400

860 1 øre 1918 Haakon VII. Gradert til MS64 hos NGC. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 600

861 1 øre 1921 Haakon VII. Kv.0/01 
Verdivurdering  2 000 1 200

862 1 øre 1923 Haakon VII. Praktfull mynt. Beste vi har hatt i dette årstallet. Kv.0 
Verdivurdering  5 000 3 000

863 1 øre 1942 Haakon VII. Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar 
Verdivurdering  500 200

864 1 øre 1945 Haakon VII. Kv.0 
Verdivurdering  600 300

865 1 øre 1958 Olav V. Gradert til MS65 BN hos NGC. Praktfull mynt. Kv.0 
Verdivurdering  500 200

MYNTER Norge etter 1874 MYNTER Norge etter 1874
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                            866                                                                        870                                                                             871

866 1500 kroner 1991. Rødøymannen. 16,96 gr. (917) Proof 
Verdivurdering  11 000 7 000

867 1500 kroner 1993. Birkebeinere. 16,96 gr. (917) Proof 
Verdivurdering  11 000 7 000

868 1500 kroner 1993. Telemarkkjører. 16,96 gr. (917) Proof 
Verdivurdering  11 000 7 000

869 1500 kroner 1993. Norske polarekspedisjoner. 16,96 gr. (917) Proof 
Verdivurdering  11 000 7 000

870 1500 kroner sykkel VM 1993. 16,96gr. (917) Proof. 
Verdivurdering  11 000 7 000

871 1500 kroner 2000. Tusenårsmynten i gull. (16,96/917) Proof 
Verdivurdering  11 000 7 000

872 1500 kroner 2001. Nobels Fredspris 100 år. 16,96 gr. (917) Proof 
Verdivurdering  11 000 7 000

873 1500 kroner 2005. Hundreårsmynten.16,95 (917) Proof 
Verdivurdering  11 000 7 000

874 Komplett sett med 2 kroner Jubileum 1906, 1907, 1907 m/g og 1914. VK. 
Verdivurdering  6 000 3 000

875 Lillehammer settet i sølv. 6x100 kroner og 6x50 kroner 1994. Proof. 
Verdivurdering  3 000 1 700

876 Proof sett 2009 med gullmedalje 7,7 gr. (585) Proof 
Verdivurdering  2 000 1 000

877 Myntsett 1964 mykplast. Kv.0 
Verdivurdering  1 000 500

878 Myntsett 1965 mykplast. Lite hull ved 5 kronen som har gjort den litt matt. Kv.0 
Verdivurdering  1 500 500

879 Myntsett 1966 mykplast. Kv.0 
Verdivurdering  1 500 500

880 Myntsett 1967 mykplast. Kv.0 
Verdivurdering  1 500 500

881 Myntsett 1970 hardplast. Kv.0 
Verdivurdering  1 500 700

882 Original rull med 1 kroner 1967 Olav V. 
Verdivurdering  15 000 7 000

883 10 kroner 1984 CT. I original forsegling. 100 stk. i serie. Kv.0 
Verdivurdering  8 000 4 000
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Mynter Utland - Danmark

                                                                         884                                                                                 886

884 2 mark 1666 Frederik III. Plombert. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 000 500

885 Skilling 1809 Frederik VI. Kv.0/01 
Verdivurdering 500 200

886x 4 skilling 1856 Frederik VII. Kv.0 
Verdivurdering 800 400

               887                                                             889                                                           890                                                   892

887x 20 kroner 1873 Christian IX. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 3 500

888 20 kroner 1873 Christian IV. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 3 500

889 20 kroner 1912 Frederik VIII. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000 2 800

890 20 kroner 1913 Christian X. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000 2 800

891x 20 kroner 1913 Christian X. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000 3 000

892x 10 kroner 1900 Christian IX. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500 1 500

893 10 kroner 1900 Christian IX. Kv.01 
Verdivurdering 3 000 1 700

894x 10 kroner 1908 Frederik VIII. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500 1 500

895 10 kroner 1908 Ferderik VIII. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000 1 700

896 10 kroner 1913 Christian V. Kv.0/01 
Verdivurdering 3 000 1 700

897x 10 kroner 1913 Christian X. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500 1 500
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England

                                    898                                                                  901                                                                 902                                                    

898 Sovereign Victoria 1900. 7,98gr. (917)Kv.1+ 
Verdivurdering 5 000 3 000

899 Sovereign Victoria 1901. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 3 000

900 Sovereign 1903 Edward VII. Kv.1+ 
Verdivurdering 5 000 3 000

901 Sovereign 1908 Edward VII. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 3 000

902 Sovereign 1912 Georg V. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 3 000

903 Sovereign 1914 Georg V. flekk. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 2 800

904 Sovereign 1929 Georg V. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 3 000

905 Sovereign 1928 Georg V. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 3 000

                                   906                                                            907                                                                   908

906 4 pound 2016 South Gergia. Ibsenåret 2016. 1,24 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 800 500

907 25 pund 2015. 50 år siden Churchill død. 7,8 gr. (999) Proof  
Verdivurdering 5 500 3 800

908 1 pund 2016 St. Helena. Danske Ostindisk Kompagni. Opplag 300 eks. 3,4 gr. (917) Proof 
Verdivurdering 2 000 1 200

909 Sovereign Gibraltar 2019. Museum edition med kopi i plast. 7,98 gr. (917) Proof 
Verdivurdering 5 500 3 800

910 Gold proof sovereign set 2003. Two pounds (15,97 gr) Sovereign (7,98 gr) Half sovereign (3,99 
gr) (917) Proof 
Verdivurdering 18 000 - 20 000 10 000
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Frankrike

                                 911                                                                      919                                                                   921
911 20 francs 1852 A. Louis Napoleon. 6,45 gr.(900) Kv.01 

Verdivurdering 4 000 2 300

912 20 francs 1854 A. Napoleon III. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 2 300

913 20 francs 1854 A. Napoleon III. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

914 20 francs 1854 A. Napoleon III. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

915 20 francs 1860 BB. Napoleon III. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 2 200

916 20 francs 1860 BB. Napoleon III. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

917 20 francs 1860 A. Napoleon III. Kv.1+ 
Verdivurdering 4 000 2 000

918 20 francs 1862 Napoleon III. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 2 300

919 20 francs 1867 BB. Napolen III. Kv.0/01 
Verdivurdering 4 500 2 300

920 20 francs 1870 Napoleon III. Kv.01 
Verdivurdering 4 000 2 200

921 20 francs 1909 Frankrike. 6,45 gr. (900) Kv.01 
Verdivurdering 4 000 2 000

                                        922                                                                           923                                                             925

922 20 euro 2003 Frankrike. Euro Jubileum. 13,5 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 9 000 5 000

923 10 euro 2003 Frankrike. ”Map of Europe”. 8,45 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 5 000 3 000

924 10 euro 2003 Frankrike. ”Map of Europe”. 8,45 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 5 000 3 000

925 10 euro 2003 Frankrike. Euro 1 år. 8,45 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 5 500 3 600

MYNTER utland MYNTER utland



           
            90

926 10 euro 2006 Frankrike. EU utvidelsen. Opplag 5000. 22mm, 8,45 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 5 000 2 800

927 10 euro Frankrike 2005. 60 år for fred i Europa. Opplag 3000. 22mm. 8,45 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 5 000 2 800

928 10 euro 2006 Frankrike. Heder av utenriksminister. Opplag 3000. 22mm, 8,45 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 5 000 2 800

929 10 euro 2007 Frankrike. 300 års jubileet for Vauban. Opplag 3000. 22mm. 8,45 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 5 000 2 800

930 10 euro 2008 Frankrike. 50 år for europa parlamentet. 22mm. 8,45 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 5 000 2 800

931 50 euro 2015. Charles De Gaulle. 8,45 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 6 000 4 000

Dukater Nederland

                                                              932                                                                                                934

932 Rundeskatten med dukat og 2 stuiver 1724. Kv.01 
Verdivurdering 8 000 4 800

933 Dukat 1729 Utrecht. Fra skipsvraket ”Het. Vliegent”. Sjelden. Pent eksemplar  
Verdivurdering 8 000 - 10 000 4 000

934 Rundeskatten med gull dukat og sølv stuiver 1724. I skrin. 
Verdivurdering 8 000 4 500

Russland

                                             935                                                                                936                                                       937

935x Rubel 1753 Elisabeth. Bitkin 271. 26 gr. Kv.1+/01 
Verdivurdering 8 000 4 000

936x 5 rubler 1902 Nikolai II. Kv.01 
Verdivurdering 5 000 2 800

937 50 rubel 2007 St. George. Russland. 7,89 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 5 000 2 800

938 50 rubler 2015. 7,8 gr. (999). Proof 
Verdivurdering 5 500 3 800
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Sverige

                                                                    939                                                                       940

939 4 daler 1736 plåtmynt Frederik I. Proveniens fra vraket Nicobar som forliste 11 juli 1783. 
Meget god stand. Rare.SMB.213.  Kv.1+ 
Verdivurdering 18 000 - 20 000 8 000

940 2 daler 1720 plåtmynt Frederik I. Rare. God stand. SMB.224. Kv.1 
Verdivurdering 10 000 -12 000 5 000

                                                 941                                                                                                                      942

941 Riksbankdaler 1776 Gustav III. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 500 - 2 000 700

942 4 Riksbankdaler 1864 Carl XV. Pussestriper advers. Kv.01 
Verdivurdering 1 000 - 1 500 500

                              943                                                                      945                                                                   947                                                  

943x 20 kronor 1875 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000 3 000

944x 20 kronor 1875 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 5 000 3 000

945x 20 kronor 1884 Oscar II. Kv.0/01
Verdivurdering 5 000 3 000

946 20 kronor 1884 Oscar II. Kv.1+/01 
Verdivurdering 5 000 3 000

947x 5 kroner 1899 Oscar II. Kv.0 
Verdivurdering 1 800 800
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948 5 kroner 1901 Oscar II. Kv.0/01 
Verdivurdering 2 500 1 500

949x 5 kroner 1920 Gustav V. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500 800

950x 5 kronor 1920 Gustav V. Kv.0/01 
Verdivurdering 1 500 800

951 2 kronor 1876 EB. Oscar II. Bredt årstall og stor EB. SM.44a. Kv.1- 
Verdivurdering 800 400

952 5 øre 1910 Gustav V. Vanskelig årgang. Kv.1+ 
Verdivurdering 800 400

                                                                               953                                                                954

953 50 øre 1949 prøvemynt i aluminium. Kv.0/01 
Verdivurdering 800 400

954 1 øre 1970 prøvemynt i jern. Kv.0/01 
Verdivurdering 800 400

Spania

                                                                    955                                                                    956

955 1/2 escudo Philippe V av Spania. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 3 000 1 800

956 200 euro 2003 Spania. Euro jubileum. 13,5 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 9 000 5 000

957 200 euro 2003 Spania. Euro jubileum. 13,5 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 9 000 7 000

958 200 euro 2004 Spania. Euro jubileum. 13,5 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 9 000 5 000

959 200 euro 2005 Spania. Fred og frihet i Europa. Opplag 4000. 30mm. 13,5 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 9 000 5 000

960 200 euro 2006 Spania. Proof. Hyllest til Karl X. Opplag 3000. 30mm. 13,5 gr. (999). Proof 
Verdivurdering 9 000 5 000

961 200 euro 2007 Spania. Romatraktaten. Opplag 3500. 30mm. 13,5 gr (999) Proof 
Verdivurdering 9 000 5 000

962 200 euro 2008 Spania. Kong Alfonso X. Opplag 3500. 30mm. 13,5 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 9 000 5 000

963 300 euro Spania 2017. 1 Kilo puro silver (999) I original boks. Proof 
Verdivurdering 10 000 5 000
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Tyskland

                                                                    964                                                                                                    965

964 Konventionstaler 1770 Nikolaus Graf Esterhazy von Galantha (1762-1790). Wien. RARE. 
Only 406 pices made. 40,84 mm, 27,83 g. In very good condition. Kv.01  
Verdivurdering 30 000 15 000

965 100 euro Tyskland 2003. Unesco World Heritages. 28mm, 15,55 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 10 000 6 000

966 100 euro 2008 Tyskland. ”Goslar” 28mm. 15,55 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 10 000 5 800

USA

                                                          967                                                                                                    968

967 20 dollar 1882 S. Liberty head. 33,40 gr.(900) Kv.1+ 
Verdivurdering 20 000 12 000

968 20 dollar 1895 Liberty head. Kv.01 
Verdivurdering 20 000 12 000

969 20 dollar 1896 Liberty head. Kv.1+ 
Verdivurdering 20 000 14 000

970 20 dollar 1897 S Liberty head. Kv.1+ 
Verdivurdering 20 000 14 000

971 20 dollar 1897 S Liberty head. Gnidd på adversen. Kv.1+ 
Verdivurdering 20 000 14 000
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                                                           972                                                                                          975

972 20 dollar 1908 St. Gaudens. Kv.01 
Verdivurdering 20 000 12 000

973 20 dollar 1923 St. Gaudens. Kv.01 
Verdivurdering 20 000 12 000

974 20 dollar 1924 St. Gaudens. Kv.01 
Verdivurdering 20 000 12 000

975 20 dollar double eagle 2009. Ultra High Relif. 31,1 gr (999) Business strike. 
Verdivurdering 25 000 16 000

976 50 dollar American Buffalo 2013 w. Liberty. 31,1gr. (999) Proof 
Verdivurdering 20 000 13 000

                                        977                                                                                                               979

977 50 dollar American Buffalo 2014 w. Liberty. 31,1gr. (999) Proof 
Verdivurdering 20 000 13 000

978 10 dollar 2015 St. Gaudens. 7,77gr. (917) Proof 
Verdivurdering 5 000 3 800

979 Quarter dollar standing liberty in gold and silver. Gold dated 2016  7,78 gr. (999) Kv.0 
Verdivurdering 6 000 3 000

                                           980                                                                 982                                                         983

980 5 dollar 1845 Liberty head. Gradert til AU 53 hos PCGS. Kv.01 
Verdivurdering 15 000 8 000

981 5 dollar 2002 Salt Lake Olympic. 8,36 gr. (900) Proof 
Verdivurdering 5 000 3 400

982 3 dollar 1855 Indian head. Kv.1+/01 
Verdivurdering 10 000 5 200

983 2 1/2 dollar 1915 S Panama pacific exposition. Kv.01 
Verdivurdering 10 000 5 200
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                                                        984                                                                             985
984 1 dollar 1853 Liberty head. Kv.01 

Verdivurdering 3 000 2 000

985 1 dollar 1915 S Panama pacific exposition. Kv.0/01 
Verdivurdering 6 000 3 400

986 Trade dollar 1877. Kv.1 
Verdivurdering 2 000 1 000

987 Morgan dollar 1878 CC. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000 900

988 Morgan dollar 1878 CC. Kv.1/1+ 
Verdivurdering 2 500 1 300

989x Morgan dollar 1878 Kv.0/01 
Verdivurdering 600 300

990 Morgan dollar 1879 CC. Kv.1 
Verdivurdering 2 500 1 200

991 Morgan dollar 1880 Micro O. Kv.01 
Verdivurdering 800 500

992x Morgan dollar 1885 o. Kv.0/01 
Verdivurdering 800 400

993 Morgan dollar 1887 Kv.0/01 
Verdivurdering 600 300

994 Morgan dollar 1890 CC. Kv.1+ 
Verdivurdering 2 000 900

995 High relief Peace dollar 1921. Kv.01 
Verdivurdering 2 000 1 000

996 Dollar 1921 High relief peach dollar. Kv.01 
Verdivurdering 2 000 1 000

997 100 dollar Liberty 2008. Platinum. 31.1gr. (999) Proof 
Verdivurdering 10 000 7 000

998 1/2 dollar 1915 S. Panama Pacifi. Rengjort. Kv.1+ 
Verdivurdering 1 500 700

999 1/2 dollar 1925 Liberty Commemorative. Stone montain. Kv.01 
Verdivurdering 1 000 500

1000 1/2 dollar 1926. Oregon Trail dollar. Kv.01 
Verdivurdering 1 000 500

989986
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Diverse utland

                                                         1003                                                                          1005
1001 500 kronur 1986. 100th Anniversary of Icelandic Banknotes. Gradert til MS69 hos NGC. Prakt 

eksemplar 
Verdivurdering 1 500 800

1002 Samling 10, 25 og 100 Øre. Token Issues - Greenland Mining LTD. Gradert til MS65, 63 og 64 hos 
NGC 
Verdivurdering 1 000 500

1003 20 francs 1927 Sveits. 6,45 gr. (900) Kv.0/01 
Verdivurdering 4 000 2 000

1004 20 francs 1947 Sveits. 6,45 gr. (900) Kv.0/01 
Verdivurdering 4 000 2 000

1005x 100 pesos 1952 Chile. 20,34 gr. (900) Kv.0/01 
Verdivurdering 12 000 8 000

Nyere minnemynter i gull

                                     1006                                                                   1007                                                              1010
1006 100 euro 2004 Belgia. EU utvidelsen. Opplag 5000. 29mm. 15,55 gr. (999) Proof 

Verdivurdering 10 000 5 800

1007 50 euro 2006 Belgia. Hyllest til Jusuts Lipsius. Opplag 2500. 21mm. 6,22 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 4 000 2 000

1008 50 euro Belgia 2007. Romatraktaten 50 år. Opplag 2500. 21mm, 6,22 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 4 000 2 000

1009 50 euro 2008 Belgia. Maurice Maeterlinck. Opplag 2500. 21mm. 6,22 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 4 000 2 000

1010 10 euro 2003 Nederland. Vincent Van Gogh 150 år. 22,5mm. 6,72 gr. (900) Proof 
Verdivurdering 3 000 1 900

1011 10 euro 2005 Nederland. 60 år med fred. 22,5mm. 6,27 gr. (900) Proof 
Verdivurdering 4 000 2 200
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                                  1012                                                                 1014                                                                  1015

1012 10 euro 2006 Nederland. Rembrandt i 400 år. 22,5mm, 6,72 gr. (900) Proof 
Verdivurdering 4 000 2 200

1013 10 euro 2008 Nederland. Minnemynt i gull. 22,5mm. 6,72 gr. (900). Proof 
Verdivurdering 4 000 2 200

1014 5 dollar Niue Island. E. Munch og selvportrett. 4,75 gr. (585) Proof 
Verdivurdering 2 000 1 200

1015 5 dollar Niue Island. E. Munch og ”Skrik og Angst”. 4,75 gr. (585) Proof 
Verdivurdering 2 000 1 200

1016 Kon-Tiki 1988 Samoa. Komplett sett med gull (7,5gr/900 og 1 Oz palladium (999). Proof
 Verdivurdering 15 000 9 000

1017 Kon-Tiki 1988 Samoa. Komplett sett med gull (7,5gr/900 og en Oz palladium (999). Proof 
Verdivurdering 15 000 9 000

1018 Krugerrand Sør Afrika Prestigesett 1999. 1,85 Oz gold. Number 36. Proof 
Verdivurdering 40 000 25 000

1019 1 Oz Krugerrand Sør Afrika. 40 year anniversary 2007. 33,93 gr. (917) Silver 925. Proof. 
Verdivurdering 22 000 13 000

1020  5 x 2 sheqel Israel 1995-97. Lave opplag. 28,8 gr. (925) Proof 
Verdivurdering 2 000 1 000

1021 Mexico Libertad gullsett fra 2016. Tot. 1,9 Oz rent gull. Kun 250 sett laget. Proof. 
Verdivurdering 40 000 25 000

1022 Plata Pura Mexico 2016. 1 kilo pure silver (999). I original boks. Proof 
Verdivurdering 12 000 6 000

                                  1023                                                                     1024                                                    1027

1023 Sovereign 2007 Elisabeth II. 7,98 gr. (917) Proof 
Verdivurdering 5 000 2 800

1024 300 dollar 2012 Canada med diamant. Diamant jubileum i 2012. 22 gr. (999) med diamant på 
0,11 Carat. Proof 
Verdivurdering 16 000 8 000

1025 100 dollar 2012 Canada. 150th anniversary of the Cariboo gold rush. 12 gr. (585) Proof 
Verdivurdering 5 000 2 800

1026 75 dollar 2015 Canada. The Allied gold. Revers kart over Norges frakt av gull til Canada. 7,8 gr. 
(999). Proof 
Verdivurdering 5 000 3 200

1027 20 euro 2008 Irland. Store Skelling. 1,24 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 800 400
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1028 20 euro 2007 Irland. Keltisk kultur. 1,24 gr. (999) Proof 
Verdivurdering 800 400

1029 5000 riels Kambodsja. Count down to OL Tokyo 2020. 7,77gr (999). Opplag 300 eksemplarer. 
Proof 
Verdivurdering 5 000 3 800

1030 5000 riels Kambodsja. Count down to OL Tokyo 2020. 7,77gr (999). Opplag 300 eksemplarer. 
Proof 
Verdivurdering 5 000 3 800

1031 5000 riels Kambodsja. Count down to OL Tokyo 2020. 7,77gr (999). Opplag 300 eksemplarer. 
Proof 
Verdivurdering 5 000 3 800

                               1032                                                            1036                                                             1037

1032 50 euro 2003 Østerrike. 2000 år med kristendommen. 22mm. 10 gr. (986) Proof 
Verdivurdering 6 000 3 400

1033 50 euro Østerrike 2008. Vitenskapsmann Dr. Semmelweis. 22mm. 10,14 gr. (986) Proof
 Verdivurdering 6 000 3 400

1034 20 euro 2008 Italia. Andrea Palladio. Opplag 4500. 21mm. 6,43 gr. (900) Proof
Verdivurdering 3 500 2 000

1035 20 euro 2007 Italia. Romatraktaten 50 år. Opplag 4000. 21 mm. 6,45 gr. (900) Proof 
Verdivurdering 3 500 2 000

1036 100 euro 2008 Finland. 100 årsmarkeringen av finskekrigen. 22mm, 8,48 gr. (917) Proof 
Verdivurdering 4 500 2 200

1037 50 euro 2008 Malta. Malta sin første euro mynt i gull. Opplag 3000. 21mm. 6,50 gr. (920) Proof 
Verdivurdering 3 500 2 000

1038 50 dollar 2015. Konvoi 64. 10 uncer (310 gr) 999 
Verdivurdering 2 000 1 200
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Ta dine valg sammen med oss

Meyer Eek er opptatt av du får best mulig pris for
din myntsamling eller enkeltobjekter.

Vi kjøper, auksjonerer eller kan videreformidle dine objekter gjennom vårt 
brede kontaktnett. Sammen skreddersyr vi den beste løsningen for

deg enten om du er kjøper eller selger.

Vi er også behjelpelig med å kjøpe eller formidle gull, sølv, kunst og antikviteter.

www.meyereek.no

kontakt@meyereek.no
Mob. +47 419 18 696


